R E G U L A M I N  XXII  BIEGU NIEPODLEGŁOŚCI

1. CEL IMPREZY

Bieg dla upamiętnienia 92 Rocznicy Odzyskania Niepodległości.
2. ORGANIZACJA I OBSŁUGA IMPREZY

Warszawski Ośrodek Sportu i Rekreacji, W-wa, ul. Rozbrat 26,  tel. 0-22 59-89-424, 0-22 59-89-428, w sprawach zapisów: 0-508-974-197 aniawosir1@wp.pl, w sprawach organizacyjnych 0 - 600-347-384 tsamul@wp.pl, w sprawach faktur, przelewów, płatności  0 - 513-133-916 e-mail: imprezywosir@wp.pl, w sprawach promocji: 691 360 6576 mkulikowski@compress.com.pl
3. TERMIN I TRASA BIEGU
Rolkarze, zawodnicy na wózkach i biegacze: dystans 10 km,  11 listopada 2010 r., Start godz. 12.00 w okolicach skrzyżowania Al. Jana Pawła II i ul. Stawki, z lewej jezdni,. meta po drugiej stronie ulicy. Limit czasu biegu - 2 godz. Trasa: Al. Jana Pawła II, wiaduktem nad Alejami Jerozolimskimi, ul. Chałubińskiego do Alei Niepodległości.. Nawrót w prawo na wysokości Szkoły Głównej Handlowej, powrót drugą stroną w/w ulic. Jako pierwsi o godz. 12.00 startują zawodnicy na wózkach i rolkach, w 3 minuty później biegacze. UWAGA: Atest pomiaru biegu wykonany na 10.000 metrów, oznaczenia co 1 kilometr, na całej długości  dla trasy wiodącej po ulicach asfaltowych, w żadnym miejscu trasa biegu nie wiedzie chodnikami. Niedopuszczalne jest skracanie trasy biegu. 
Nordic Walking:  dystans ok. 5 km, 11 listopada 2010 r.,  start ok. godz. 12.15. , trasa prowadzi lewą stroną zachodniej jezdni Al. Niepodległości.
4. ZGŁOSZENIA
Uwaga: Łączna liczba Uczestników ograniczona do 7 500 osób. Organizator zastrzega sobie prawo przerwania zgłoszeń w momencie przekroczenia powyższej liczby Uczestników biegu. Pierwszeństwo udziału w biegu mają osoby, które zapisały się i uiściły wcześniej opłatę startową. Zapisy i wpłaty przez internet na stronie www.wosir.waw.pl lub www.zabiegajopamiec.waw.pl w dniach 15 października – 6 listopada na konto 83 1030 1508 0000 0005 5084 6055. Osoby korzystające z zapisu na stronie zobowiązane są do opłaty startowej w terminie 3 dni roboczych od zgłoszenia. Po przekroczeniu tego terminu zgłoszenie zostanie usunięte z bazy danych. Ostatecznym dniem wpłat przy zapisach internetowych jest dzień 06.11.2010. Wcześniejszy odbiór pakietów internetowych i zgłoszenia osobiste przyjmowane będą od 15 października do 09 listopada 2010 roku w biurze zawodów WOSiR ul. Rozbrat 26 w poniedziałki i czwartki w godzinach 10.00 – 16.00, wtorki i środy od 14.00 do 20.00, w piątki od 12.00 do 18.00 i soboty w godzinach  10:00 – 14:00, a w dniu 10 listopada zapisy w godzinach 10.00 – 14.00. Celem usprawnienia zapisów możliwe jest ściągnięcie deklaracji uczestnictwa ze strony internetowej i dostarczenie jej wypełnionej do Biura zawodów. 
Opłaty można dokonywać:

- gotówką w siedzibie WOSiR przy ul. Rozbrat 26, a w dniu zawodów w biurze zawodów w budynku sali sportowej Zespołu Szkół Licealnych i Ekonomicznych nr 1 ul. Stawki 10 /wejście od ulicy Dzikiej/.

-  przelewem na konto, jednak odbiór pakietu startowego będzie możliwy tylko i wyłącznie po okazaniu dowodu wpłaty potwierdzonego przez bank, z wyłączeniem przypadku odnotowania wpłaty na konto WOSiR i zaznaczenia tego faktu przez organizatora w internetowej liście uczestniów.

Istnieje możliwość odbioru pakietów przez osoby upoważnione.

Opłata startowa wynosi do dnia 6 listopada 30 zł., w dniach 8, 9, 10 i 11 listopada – 40 zł. 
W dniu 11 listopada, o ile nie zostanie wyczerpany limit zapisów, zgłoszenia TYLKO DLA OSÓB SPOZA WARSZAWY przyjmowane będą w godzinach 8.00 – 10.00 w budynku sali sportowej Zespołu Szkół Licealnych i Ekonomicznych nr 1 ul. Stawki 10 /wejście od ulicy Dzikiej/. Wydawanie opłaconych pakietów internetowych w godz. 8.00 – 11.00 adres j.w. 
Z wpisowego zwolnione są osoby, które ukończyły 70 lat. 
Uczestnicy NORDIC WALKING uiszczają startowe w wysokości 30 zł. przez cały okres trwania zapisów. Organizator zastrzega sobie prawo dopuszczenia do udziału w marszu osób BEZ chipów, ale z samymi numerami. 
5. ZASADY UCZESTNICTWA

Uczestnicy otrzymują elektroniczny chip do pomiaru czasu, umieszczony na stałe na odwrocie numeru startowego. Ponadto każdy uczestnik biegu otrzyma pamiątkową koszulkę, a po ukończeniu biegu pamiątkowy dyplom, napój, posiłek regeneracyjny oraz specjalny pamiątkowy medal. 
Prawo startu mają: 

w biegu osoby z rocznika 1995 i starsze, 
na rolkach osoby z rocznika 1998 i starsze

które przedstawią zaświadczenie lekarskie o braku przeciwwskazań do uprawiania biegów długodystansowych lub podpiszą oświadczenie o uczestnictwie na własną odpowiedzialność. Osoby niepełnoletnie zobowiązane są do przedstawienia „Zgody do udziału w Biegu” podpisanej przez rodzica lub prawnego opiekuna. 
W grupie Nordic Walking nie obowiązuje limit wiekowy. 
Zaleca się start w koszulce okolicznościowej „Biegu Niepodległości”. Opłacenie startowego oraz pobranie numeru jest równoznaczne z akceptacją niniejszego „Regulaminu”. Uczestnik zaświadcza, że stan jego zdrowia umożliwia mu udział w zajęciach przewidzianych w ramach imprezy. WOSiR nie zapewnia Uczestnikowi jakiegokolwiek ubezpieczenia na życie, zdrowotnego, odpowiedzialności cywilnej z tytułu choroby, wypadku, odniesienia obrażeń , śmierci lub szkód jakie mogą wystąpić w związku z obecnością lub uczestnictwem Uczestnika w imprezie, oraz nie ponosi z tego tytułu odpowiedzialności.
W związku z inicjatywą stworzenia biało-czerwonej flagi zwracamy się z prośbą o start w koszulkach biegu i ustawienie się przed startem osób w białych koszulkach po prawej, wewnętrznej stronie jezdni, w czerwonych po lewj stronie. 
6. NAGRODY

Stanowiska wydawania: medali, wody i dyplomów są wspólne dla wszystkich uczestników Nagrody przewidziane są dla zawodników w klasyfikacji generalnej: biegaczy za miejsca kobiet / 1- 10/ i mężczyzn /1 – 10/, zawodników na wózkach: kobiet /1-3/ i mężczyzn /1-3/, oraz trzy nagrody do rozlosowania wśród uczestników Nordic Walking. Ponadto zwyciężczyni i zwycięzca wśród biegaczy, zawodników na wózkach oraz rolkarzy otrzymają srebrne sygnety ze złotym orłem. Taki sam sygnet otrzyma osoba, która zajmie 92 i 1918 miejsce w biegu /na podstawie pierwszej oficjalnej listy klasyfikacyjnej. Ewentualne zmiany w kolejności uczestników, spowodowane korektą wyników, nie stanowią w terminie późniejszym podstawy do otrzymania sygnetu. Ponadto nagrody otrzymają biegacze: zawodnik na miejscu 22 i najstarszy zawodnik wyłoniony wśród zawodników, którzy pokonają trasę w zakładanym limicie czasowym.. Dodatkowe nagrody w postaci książek historycznych zostaną rozlosowane wśród rolkarzy.
WŚRÓD WSZYSTKICH UCZESTNIKÓW, KTÓRZY DOKONAJĄ ZAPISU I OPŁACĄ STARTOWE DO DNIA 6 LISTOPADA BR., ZOSTANĄ ROZLOSOWANE PRZED STARTEM KSIĄŻKI HISTORYCZNE I AKCESORIA SPORTOWE.  WARUNKIEM ODEBRANIA NAGRODY JEST UKOŃCZENIE BIEGU.
7. SPRAWY RÓŻNE
a) W dniu biegu, 11 listopada:
- Biuro Zawodów /zapisy, odbiór pakietów itp./ - w budynku sali sportowej Zespołu Szkół Licealnych i Ekonomicznych nr 1 ul. Stawki 10 /wejście od ulicy Dzikiej/
- Szatnie i przebieralnie dla uczestników z numerami 1 – 2000 Zespół Szkół Poligraficznych im. Józefa Piłsudskiego ul. Stawki 14 /wejście od Al. Jana Pawła II/

- Szatnie i przebieralnie dla uczestników z numerami 2001 – 6000 Zespół Szkół Samochodowych nr 2 Aleja Jana Pawła II nr 69
- Szatnie i przebieralnie dla uczestników z numerami 6001 – 7500 Gimnazjum nr 37        ul. Niska 5
- Centralny Punkt Informacyjny – skrzyżowanie Al. Jana Pawła II z ul. Stawki

- dekoracja najlepszych zawodników: teren zespołu Szkół Poligraficznych im. Józefa Piłsudskiego ul. Stawki 14 /wejście od ul. Stawki/
b) Każdy Uczestnik otrzyma pełną opiekę lekarską oraz asekurację na całej trasie biegu
c) Organizator jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej wobec Uczestników biegu.
d) Organizator nie pokrywa kosztów medycznych lub transportu związanych z obecnością lub uczestnictwem w biegu.
e) Organizator nie odpowiada za rzeczy wartościowe pozostawione w szatni.
f) Wyniki zawodów zostaną umieszczone na stronie internetowej: www.wosir.waw.pl
g) Uczestnicy biegu mają obowiązek stosować się do „Regulaminu biegu”, jak również korzystać z wyznaczonej trasy. Limit czasowy na ukończenie biegu – 2 godziny. Po jego upływie Uczestnik zobowiązany jest do zejścia z trasy biegu.
h) Rolkarze startują obowiązkowo w kaskach, numery startowe przypięte z tyłu, wskazane jest używanie ochraniaczy na kolana, nadgarstki i łokcie.
i) UWAGA! Zawodnik na mecie nie posiadający numeru startowego i elektronicznego chipu do pomiaru czasu, nie będzie sklasyfikowany.
j) Oficjalnym czasem decydującym o klasyfikacji jest czas brutto.

k) Rolkarze przekraczać będą tory tramwajowe w 6 miejscach na trasie. 

l) Uczestników Nordic Walking uprasza się o poruszanie się lewą stroną jezdni.
m) Zabrania się jazdy po trasie na rowerach, deskorolkach  itp. Osoby łamiące ten przepis będą usuwane z trasy.
We wszystkich sprawach nie ujętych Regulaminem decyduje Organizator biegu, któremu przysługuje wyłączne prawo interpretacji Regulaminu.

