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REGULAMIN 

XXXII BIEGU ZWYCIĘSTWA – BOJANOWO 2015
08 maja 2016 r.
I. CEL IMPREZY: Popularyzacja biegania jako czynnej formy wypoczynku, zachęcanie młodzieży do biegania, kontynuacja wieloletniej imprezy. 

II. ORGANIZATOR: Gminne Centrum Kultury, Sportu, Turystyki i Rekreacji w Bojanowie. 

III. TERMIN I MIEJSCE: BOJANOWO, 08 maja 2016r. (niedziela) 

START: ul. Dąbrowskiego , o godzinie 11.00
META : Stadion miejski w Bojanowie ul. Sportowa 3A 
Długość trasy 10 km,   2 x 5 km (pętlę) ulicami miasta 
IV. ZAPISY: Zapisy poprzez stronę internetową http://www.maratonczykpomiarczasu.pl/content/xxxii-bieg-zwyci%C4%99stwa-bojanowo
Sekretariat zawodów mieści się na Stadionie Miejskim w Bojanowie przy ul. Sportowej 3A i czynny będzie od godz. 9.00
WPISOWE 30 zł od osoby (płatne do dnia 29 kwietnia 2016 r.) / 40 zł płatne w dniu zawodów w sekretariacie. 

Internetowa rejestracja uczestników zostaje zakończona w dniu 19 kwietnia 2015r. Istnieje możliwość rejestracji osobistej w dniu zawodów w sekretariacie – wpisowe wynosi wtedy 40 zł. 

Każdy z uczestników otrzyma pamiątkowy medal, wodę oraz ciepły posiłek. 

V. UCZESTNICTWO: Bieg ma charakter otwarty, warunkiem uczestnictwa jest posiadanie:

1. dowodu osobistego w przypadku osób niepełnoletnich innego dokumentu poświadczającego tożsamość
2. aktualne badania lekarskie lub własnoręczne podpisanie  zaświadczenia o braku przeciwwskazań zdrowotnych do uczestnictwa w biegu, które będzie dostępne w biurze zawodów.
3. Osoby niepełnoletnie mogą wziąć udział w imprezie tylko za pisemną zgodą prawnego opiekuna. Oświadczenie dostępne będzie do pobrania ze strony podanej przez organizatora. 
VI. KLASYFIKACJA: Bieg główny zostanie przeprowadzony w następujących kategoriach: 
Dla mężczyzn: kategoria generalna oraz następujące kategorie wiekowe 16-29 lat; 30-39 lat; 40-49 lat; 50-59 lat; 60-69 lat oraz powyżej 70 lat. 

Dla kobiet: kategoria generalna oraz następujące kategorie wiekowe: 16- 35 lat; 36- 49 lat; 50 lat i powyżej. 
Niepełnosprawni razem kobiety i mężczyźni po okazaniu odpowiednich dokumentów.
Kategoria Gminna
VII. NAGRODY: Zawodnicy za zajęcie miejsc od I-III w kategorii generalnej kobiet i mężczyzn oraz miejsc od I-III w poszczególnych kategoriach wiekowych otrzymują nagrody pieniężne oraz pamiątkowe dyplomy. 

UWAGA! Zawodnicy w kategorii generalnej kobiet i mężczyzn nie otrzymują nagród w klasyfikacji wiekowej! 
VIII. POSTANOWIENIA KOŃCOWE: Bieg zostanie przeprowadzony bez względu na pogodę. Organizatorzy nie ponoszą odpowiedzialności za wypadki i szkody wynikłe podczas trwania Biegu wobec uczestników jak i osób trzecich. 

Organizatorzy zastrzegają sobie prawo zmiany Regulaminu w punkcie dotyczącym kategorii wiekowych, a także w punkcie dotyczącym nagród.
Pomiar oraz klasyfikacja biegu będzie prowadzona przez firmę www.maratonczykpomiarczasu.pl 
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ORGANIZATOR
TEST COOPERA

Od godziny 9.45 5.05.2013r. odbędzie się Test Coopera- najsłynniejszy na świecie sprawdzian sprawności fizycznej. Zapisy od godziny 9.00 Stadion u. Sportowa 3A. 

W 1968r. Kenneth Cooper, lekarz armii USA, zastanawiał się jak najlepiej mierzyć poziom sprawności fizycznej. Opracował wiele zestawów testów, ale międzynarodową sławę zdobyła jedna próba: bieg przez równe 12 minut i sprawdzenie pokonanego dystansu ( stąd najlepiej robić test na bieżni stadionu). 

Każdy biegacz sprawdza swój wynik w tabelach opracowanych przez Coopera i odczytuje w jakiej jest kondycji fizycznej- wyniki ułożone są od bardzo dobrej do bardzo złej. 

Test Coopera organizowany w ramach akcji Polska Biega to zabawa i wyzwanie dla wszystkich – zupełnych amatorów i sportowych wyjadaczy, dla dorosłych i dla młodzieży. 

Od niepełnoletnich wymagana jest zgoda rodzica bądź prawnego opiekuna.. 

Każdy otrzyma przed startem numer startowy, a po biegu certyfikat z wynikiem testu i butelkę wody, a dodatkowo wśród uczestników zostaną rozlosowane nagrody rzeczowe. 
