Grand Prix Gdyni w Biegach Ulicznych i Nordic Walking 2010
Bieg i Marsz Urodzinowy Gdyni

6 lutego 2010


Mroźny wiatr, ujemna temperatura i skuta lodem Zatoka Gdyńska nie przestraszyły wszystkich tych, którzy aktywnie na sportowo postanowili uczcić 84 urodziny naszego nadmorskiego miasta. 


Jako pierwsi do rywalizacji wystartowali uczestnicy Gdynia Nordic Walking Race, pierwszego wyścigu w tej coraz bardziej popularnej dyscyplinie sportu, których na starcie zameldowało się ponad 60-ciu. Ramię w ramię, kijek w kijek, krok w krok, rywalizowali ze sobą młodzi i starsi sprawiając, że mimo mroźnej aury na trasie panowała gorąca, sportowa atmosfera. Pierwszym zwycięzcom został zawodnik WKS Flota Gdynia – Piotr Zapolski, który 3 godziny później wystartował w Biegu Głównym na 10km. Warto wspomnieć, że Marsz Urodzinowy rozpoczął cykl Grand Prix Gdynia Nordic Walking Race 2010, który składać będzie się z 4 wyścigów: Marszu Europejskiego - 8 maja, Nocnego Marszu Świętojańskiego – 19 czerwca oraz podsumowującego Marszu Niepodległości zaplanowanego na 11 listopada. 

Godzinę po Nordic Walkerach na starcie stanęli uczniowie szkół podstawowych, rywalizujący na dystansie 1km. Jako pierwszy linię mety minął Mateusz Standura z SP 16 a wśród dziewcząt zwyciężyła jego szkolna koleżanka Magdalena Dias. Kolejną grupę stanowili ich starsi koledzy ze szkół gimnazjalnych. Tutaj sytuacja przebiegała pod dyktando Magdaleny Kotas z gimnazjum nr 10 w Gdyni oraz Błażeja Wnuka z Wielkiego Kliczu. W klasyfikacji najstarszych uczniów, zwyciężyli odpowiednio Marek Kowalski z SKLA Sopot oraz Ewa zaborowska z KS Wejherowo. 

Najwięcej emocji jak zawsze dostarczył bieg główny, rozegrany na 10km trasie zgodnie 
z wymogami Polskiego Związku Lekkiej Atletyki. Wprowadzono tu wiele udogodnień, zarówno na starcie, na trasie jak i na mecie biegu. Zawodnicy przy zapisach pobierali specjalne „chipy” służące do elektronicznego pomiaru czasu. Na starcie każdy zgodnie ze swoimi możliwościami zajmował miejsce 
w odpowiednim sektorze startowym. 


Spośród niespełna 400 uczestników na linii startu stanęło wielu utytułowanych biegaczy, można śmiało powiedzieć że cała pomorska czołówka. Do faworytów zaliczali się Jan Białk, Karol Rzeszewicz, Bartosz Mazerski oraz Radosław Dudycz – obecny Mistrz Polski w maratonie i zwycięzca GPX cyklu z ubiegłego roku. Wśród pań w gronie faworytek do zwycięstwa typowano Marię Maj-Roksz oraz Monikę Wirkus, obie z KS Wejher Wejherowo. Miłym akcentem rozpoczął się sam bieg. 
Z okazji 84 urodzin miasta biegacze pod egidą Akademii Biegania przekazali wspaniały tort urodzinowy władzom miasta, reprezentowanym przez Joannę Zielińską – Pełnomocnika Prezydenta ds. Sportu i Jerzego Jałoszewskiego – Dyrektora GOSiR.

Po wystrzale startera, od samego początku ton rywalizacji nadał Radek Dudycz, który stopniowo z okrążenia na okrążenie powiększał swoją przewagę i niezagrożony, jako pierwszy minął linię mety z czasem 31:55. Drugi uplasował się Bartosz Mazerski a na najniższym stopniu podium stanął Kamil Włodarczyk. W kategorii kobiet zwyciężyła zdecydowanie Maria-Maj Roksz przed Moniką Wirkus i Darią  Lajn. Jako, że jest to Bieg Urodzinowy Gdyni, organizatorzy przewidzieli nagrody dla najlepszych i najszybszych mieszkańców Gdyni. Najszybszymi Gdynianinami zostali Damian Sławiński i Alicja Jankowska a najstarszymi Marzena Hetman i Adam Mackiewicz.
Wielkie brawa i gratulacje za udzielenie pierwszej pomocy należą się dla dwóch zawodników, którzy pomogli biegnącemu koledze, wezwali pomoc i czekali przy nim na przyjazd lekarza a byli to Grzegorz Oksanowicz i Maciej Łabiak. 


Po zakończeniu biegu dla wszystkich przewidziano pamiątkowe medale, masaż sportowy, ciepłą herbatę a dla najlepszych trofea sportowe w postaci bonów na sprzęt sportowy, wycieczek promem do Szwecji, kursów tańca czy wejściówek do centrum fitness i SPA. 


Specjalne podziękowania należą się Zarządowi Dróg i Zieleni w Gdyni oraz dla współpracujących z nimi firmami za doskonałe przygotowanie trasy biegu, której najlepszą ocenę wystawili startujący w zawodach biegacze. 


Kolejny bieg z cyklu GPX – Bieg Europejski odbędzie się 8 maja, na który serdeczne zapraszamy. 

Sponsorzy: Multimedia, Baltic Oasis, Stena Line, Centrum Tańca Szczepan, Saucony, Bortex, DrMassage, InterPlastic, Exel, BioElita, Contrast Café, Pływalnia Kryta Witomino, Kwiaciarnia Gdyńska, Geomawit, Zatoka, Centrum U7, Versus Led, IVO, ZKM Gdynia, Kolibki Adventure Park, SKM Szybka Kolej Miejska w Trójmieście.


Patroni Medialni: Polska Dziennik Bałtycki, Radio ESKA, MaratonyPolskie.pl, A-TV
