Podsumowanie i wyniki 

"II. Biegu "Osiedlowego na 1 Milę" – 26.09.2010 r.

W biegu dla dzieci, zorganizowanym przez Klub Sportowy 

LIMANOWA FORREST, wystartowało łącznie 101 dzieci 

- z Limanowej, Siekierczyny, Kisielówki, Słopnic, 

Jodłownika, Mordarki, Laskowej, Kaniny i Krakowa.

Dzieci startowały na 3 różnych dystansach. Najkrótszym był bieg (na 40 metrów) "Od klatki do klatki". Trochę dłuższym była tzw. „Mini-mila” (200 metrów). A na koniec miał miejsce bieg główny na „1 Milę” angielską (czyli 1 km i 609 metrów). Poza tym, jako impreza towarzysząca, odbył się „bieg indiański” na nartach na trawie i inne konkursy. Najmłodszym uczestnikiem zawodów był Emil Franczak z Laskowej, który 2 tygodnie temu ukończył 1 roczek.

- W biegu na 40 metrów, od I. klatki do III. klatki bloku 7, wystartowało 16 dzieci (10 dziewczyn i 6 chłopców). 
- W biegu na 200 metrów, dookoła bloku 7, wystartowało 54 dzieci (22 dziewczyny i 32 chłopców).
- W biegu na 1 milę, dookoła osiedla bloków, wystartowało 31 dzieci (6 dziewczyn i 25 chłopców).

Na 1 milę - odbyły się w sumie 3 biegi - każde dziecko rywalizowało tu ze swoją kategorią wiekową (wg. Regulaminu biegu). Rocznik 2001 i młodsi - miał kategorię: "K-1" i "M-1", rocznik: 2000-1998 - miał "K-2" i "M-2" i rocznik 1997-1994 - startował w "K-3" i "M-3".

Przed biegiem odbyła się impreza towarzysząca: biegi indiańskie na indiańskich nartach i zawody sprawnościowe „indiańskie jaszczurki”, a także podczas biegu rozstrzygnięto konkurs rysunkowy na projekt namalowania własnego ‘tipi’ - indiańskiego namiotu, który rozłożony był podczas zawodów i w którym dzieci mogły posiedzieć i miały też malowanie twarzy np. w barwy indiańskie. Zawody "indiańskie" zostały zorganizowane przez Sabinę i Krzysztofa Kolba, czyli znani jako „limanowskie „Żuczki” (Haukola). Po biegu, wszyscy dorośli i młodzież pow. 16 lat, którzy kibicowali dzieciom, przebiegli lub przemaszerowali tradycyjnie całą trasę biegu na 1 milę.

Na zakończenie, Zarząd Klubu Sportowego „LIMANOWA FORREST”, na czele z prezesem Mateuszem Wrońskim, wręczyli nagrody dla najlepszych zawodników i zawodniczek na 1 milę. Następnie, odbyło się losowanie nagród za numerkami startowymi (wszystkich 101 uczestników zawodów). Wszyscy uczestnicy dostali w pakiecie startowym soczek, batonik, długopis i pamiątkowy nr. startowy, a na mecie pamiątkowy medal.

PONIŻEJ WYNIKI BIEGU „NA 1 MILĘ” (w biegach na krótszych dystansach nie była prowadzona klasyfikacja za miejsca na mecie):

* Kat. chłopców M-1 (rok: 2001 i młodsi) – wystartowała 1 osoba:
1) Wiktor Szewczyk (2003 r.)

* Kat. dziewczyn K-1 (rok: 2001 i młodsze) – wystartowała 1 osoba:
1) Zuzanna Sułkowska (2004 r.)

* Kat. chłopców M-2 (rok: 2000-1998) – wystartowało 13 dzieci:
1) Dawid Daniel (1998 r.)
2) Rafał Nowak (1998 r.)
3) Marcin Duchnik (1999 r.)

* Kat. dziewczyn K-2 (rok: 2000-1998) – wystartowało 3 dzieci:
1) Renata Piętoń (1998 r.)
2) Maria Sukiennik (2000 r.)
3) Barbara Sukiennik (2000 r.)

* Kat. chłopców M-3 (rok: 1997-1994) – wystartowało 11 dzieci:
1) Patryk Ubik (1996 r.)
2) Tomasz Giza (1997 r.)
3) Konrad Kowalski (1995 r.)

* Kat. dziewczyn K-3 (rok: 1997-1994) – wystartowało 2 dzieci:
1) Patrycja Nowak (1996 r.)
2) Monika Piętoń (1997 r.)



Celem zorganizowania biegu była: popularyzacja biegania jako najbardziej dostępnej i najtańszej formy rekreacji fizycznej wśród dzieci i młodzieży, promowanie zdrowego stylu życia, integracja między młodymi mieszkańcami osiedla Zygmunta Augusta, a także z i innych osiedli, stymulowanie aktywności twórczej młodych ludzi w realizacji zamiłowań i zainteresowań oraz zachęcenie młodych ludzi do wystartowania w przyszłym roku na „III. Limanowa Forrest” w pierwszy weekend lipca 2011 r.

Od tego biegu wszystko się zaczęło...

„II. Bieg Osiedlowy na 1 Milę” – to w tym roku już druga edycja biegu, od którego „wszystko” się zaczęło. Następnie był już słynny międzynarodowy bieg górski „Limanowa Forrest” (nagrodzony cennymi certyfikatami, jak „Debiut Roku 2009” w Polsce) i pierwsza edycja „Limanowa Skate Jam” (rolki i deskorolki). W marcu tego roku (jeszcze) jako nieformalna grupa organizatorów, organizatorzy założyli Klub Sportowy „LIMANOWA FORREST” (Stowarzyszenie Kultury Fizycznej), liczący aktualnie 40 osób. Klub zorganizował w tym roku jeszcze inne zawody sportowe cieszące się dużą popularnością, jak „II. Limanowa Skate Jam”, „I. Limanowa Downhill Challenge” (wyścig dla rowerów zjazdowych DH z Łysej Góry) i „II. Limanowa Forrest”, który w ciągu 2 dni przyciągnął na start aż 500 osób).

Organizatorzy dziękują wszystkim, którzy wsparli w/w imprezę dla dzieci ‘II. Bieg Osiedlowy na 1 Milę”: Bank Spółdzielczy w Limanowej, sklep „TIK-TAK” pana Bogusława Sukiennika, sklepy sportowe „Stan-Sport”, „Gol’ i „Koperniak”, firmie „Tymbark”, Drukarni „MM”, wolontariuszom, członkom Klubu, rodzicom dzieci, fotoreporterom, portalom: forum.limanowa.net i Limanowa.in (i ich forumowiczom), Proboszczowi parafii MB Bolesnej, mieszkańcom osiedla Zygmunta Augusta, kibicom, i tym, którzy pomogli, a nie zostali wymienieni.

KS „Limanowa Forrest”
 

Artykuł o biegu również na:
http://www.limanowa.in/wydarzenia/sport,2543.html
Fotki: 
http://www.limanowa.in/galeria,198.html (TOP)

http://sigma.wsb-nlu.edu.pl/~jacek/1mila/ (Dunior)

http://cid-43124846fab83a0e.photos.live.com/browse.aspx/II%20Bieg%20Osiedlowy%20na%201%20Mil%c4%99%20-%20Limanowa%2026.09.2010 (Cumellidzet)

Do filmików na playliście na youtubie:
http://www.youtube.com/user/LimanowaForrest?feature=mhum#g/c/FC91F18AAAFB73B4 (Cumellidzet)

Tusik – prezes KS „Limanowa Forrest”
