REGULAMIN 
XXI BIEGU KONSTYTUCJI 3 MAJA 2011





1. CEL IMPREZY
Bieg upamiętniający 220 rocznicę uchwalenia Konstytucji 3 Maja.

2. ORGANIZACJA I OBSŁUGA IMPREZY
Warszawski Ośrodek Sportu i Rekreacji, W-wa, ul. Rozbrat 26, tel. 0-22 59-89-424, 0-22 59-89-428, w sprawach zapisów: 0-508-974-197 aniawosir1@wp.pl, w sprawach organizacyjnych 0 - 600-347-384 tsamul@wp.pl, w sprawach faktur, przelewów, płatności 0 - 513-133-916 e-mail: imprezywosir@wp.pl, w sprawach promocji: 603 050 004 wjozwik@compress.com.pl 

3. TERMIN I MIEJSCE 
Bieg odbędzie się 3 maja 2011 r. Start o godz. 1100 ul. Myśliwiecka, meta - Park Agrykola przy Zamku Ujazdowskim.

4. DYSTANS I TRASA BIEGU 
5000 m / trasa atestowana/. Trasa biegu będzie oznakowana, oznaczana co 1 kilometr. Niedopuszczalne jest skracanie trasy biegu. Trasa: z ul. Myśliwieckiej w prawo ul. Agrykola do Alei Ujazdowskich. Alejami Ujazdowskimi do ul. Pięknej, skręt w prawo, ul. Górnośląską, Myśliwiecką do Łazienkowskiej i następnie Czerniakowskiej. Skręt w prawo w ul. Czerniakowską, następnie do ul. Szwoleżerów. Na ul. Szwoleżerów dobieg do ul. Agrykola i po ok. 150 metrach skręt w prawo do Parku Agrykola. UWAGA: duże różnice wzniesień na odcinku Górnośląska – Myśliwiecka oraz Agrykola.

5. ZASADY UCZESTNICTWA 
W biegu startują osoby dorosłe oraz uczniowie gimnazjów i szkół średnich, od 12 roku życia. W marszu „Nordic Walking” bez ograniczeń wiekowych. Dopuszcza się udział zawodników na wózkach inwalidzkich., po wypełnieniu oświadczenia o wzięciu pełnej odpowiedzialności za swój udział. Start zawodników na wózkach przewidziany jest na godzinę 11.00 z pierwszej linii startowej. Młodzież ma obowiązek dostarczyć w dniu zapisów oświadczenie rodziców o stanie zdrowia dziecka i zgodę na udział w biegu. Opłacenie startowego oraz pobranie numeru jest równoznaczne z akceptacją niniejszego „Regulaminu”. Uczestnik zaświadcza, że stan jego zdrowia umożliwia mu udział w zajęciach przewidzianych w ramach imprezy. WOSiR nie zapewnia Uczestnikowi jakiegokolwiek ubezpieczenia na życie, zdrowotnego, odpowiedzialności cywilnej z tytułu choroby, wypadku, odniesienia obrażeń , śmierci lub szkód jakie mogą wystąpić w związku z obecnością lub uczestnictwem Uczestnika w imprezie, oraz nie ponosi z tego tytułu odpowiedzialności.
Do biegu, dopuszczone są osoby w konkurencji „Nordic Walking”. Start w tej konkurencji nastąpi w oddzielnej grupie minutę po starcie biegaczy. Istnieje możliwość wypożyczenia kijków do Nordic Walking. Limit czasowy na trasie – 1 godzina. Po jego upływie Uczestnik zobowiązany jest do zejścia z trasy biegu. Uczestnicy biegu zobowiązani są zachować szczególną ostrożność i poruszać się zgodnie z przepisami ustawy „ Prawo o ruchu drogowym”. Zaleca się start w koszulce okolicznościowej.

6. ZGŁOSZENIA
Rejestracja internetowa od 14 kwietnia do 28 kwietnia 2011 roku /włącznie/ na stronie www.wosir.waw.pl .Przelewy opłaty startowej na konto 83 1030 1508 0000 0005 5084 6055 do dnia 28.04.br./włącznie/. W tytule przelewu prosimy podać: Imię i nazwisko, rok urodzenia. Osoby korzystające z tej formy zapisu, zobowiązane są do opłaty startowej w terminie 3 dni roboczych /w tym sobota/ od daty zgłoszenia. Po przekroczeniu tego terminu zgłoszenie zostanie usuniete z bazy danych. 
Odbiór pakietów z zapisów internetowych oraz zapisy osobiste i wpłaty gotówkowe przyjmowane będą:
• w dniach 18,19,20,26,27, kwietnia w godzinach 12.00 – 18.00
• w dniach 14,21,28 kwietnia w godzinach 14.00 – 20.00
• w dniach 15,22,29 kwietnia w godzinach 10.00 – 16.00
• w dniach 16,30 kwietnia oraz 2 maja w godzinach 10.00 – 14.00
w siedzibie WOSiR przy ul. Rozbrat 26. 
W dniu 03. maja w godzinach 8.00 – 10.00.w biurze zawodów na terenie Stadionu Miejskiego ul. Łazienkowska 3.


Celem usprawnienia zapisów możliwe jest pobranie deklaracji uczestnictwa /strona www.wosir.waw.pl
i dostarczenie jej wypełnionej w chwili zapisu do Biura zawodów. Opłata startowa do dnia 28 kwietnia wynosi 35 zł., w dniach 29, 30 kwietnia, oraz 02 i 03 maja. , o ile nie zostanie wyczerpany limit zapisów, startowe wynosić będzie 45 zł. W przypadku wcześniejszego opłacenia startowego, prosimy o przedstawienie kopii wpłaty /do wglądu/. Z wpisowego zwolnione są osoby z rocznika 1941 i starsze. W ramach opłaty startowej uczestnicy imprezy otrzymują: numer startowy, agrafki, worek na rzeczy osobiste do przechowania w szatni oraz pamiątkową koszulkę. Uczestnicy startujący w biegu dodatkowo otrzymują elektroniczny chip do pomiaru czasu. Po ukończeniu biegu każdy uczestnik otrzyma pamiątkowy medal, dyplom i napój. Organizator wprowadza łączny limit 2000 uczestników /w tym Nordic Walking/, zastrzegając sobie prawo przerwania zgłoszeń w momencie przekroczenia powyższej liczby Uczestników biegu. Pierwszeństwo udziału w biegu mają osoby, które zapisały się i uiściły wcześniej opłatę startową.

7. ŚWIADCZENIA I NAGRODY 
Zawodnicy biorący udział w biegu mają zabezpieczoną opiekę lekarską. 
Organizator zabezpiecza nagrody rzeczowe dla trzech pierwszych kobiet i mężczyzn na wózkach, w kategorii biegaczy: trzech pierwszych kobiet i mężczyzn, dla dwudziestego pierwszego, 1791 oraz najstarszego zawodnika. /na podstawie pierwszej oficjalnej listy klasyfikacyjnej/. Ewentualne zmiany w kolejności uczestników, spowodowane korektą wyników, nie stanowią w terminie późniejszym podstawy do otrzymania nagrody. Wśród wszystkich uczestników Nordic Walking zostaną rozlosowane dodatkowe nagrody dla pięciu osób. Szatnie czynne będą od godz. 900 teren Stadionu Miejskiego ul. Łazienkowska 3, natryski do dyspozycji uczestników po biegu /adres j.w./.

8. UWAGI 
Organizator zastrzega sobie prawo interpretacji niniejszego regulaminu oraz wprowadzenie ewentualnych zmian, które zostaną podane do wiadomości w dniu imprezy.
a) Organizator jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej wobec Uczestników biegu.
b) Organizator nie pokrywa kosztów medycznych lub transportu związanych z obecnością lub uczestnictwem w biegu.
c) Organizator nie odpowiada za rzeczy wartościowe pozostawione w szatni.
d) Wyniki zawodów zostaną umieszczone na stronie internetowej: www.wosir.waw.pl
e) UWAGA! Zawodnik na mecie nie posiadający numeru startowego i elektronicznego chipu do pomiaru czasu, nie będzie sklasyfikowany.
f) Oficjalnym czasem decydującym o klasyfikacji jest czas brutto.
g) Przebywanie na trasie biegu bez ważnego numeru startowego jest niedozwolone. Ponadto zabrania się jazdy po trasie na rowerach, rolkach, deskorolkach itp.
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