3 Grójecki Bieg Uliczny już za kilka dni. 

Przygotowania do trzeciej grójeckiej dyszki na ukończeniu. Do samorządu lokalnego, który jest stałym partnerem organizatorów dołączyły instytucje i firmy, które wsparły imprezę. PPHU Activ,  Energetyka Cieplna miasta Skarżysko- Kamienna Sp. z .o.o. ,   Fizjokoncept, Pizzeria Roma, Faurecja oraz wiele innych instytucji. W momencie pisania tego tekstu mieliśmy na liście 269 osób zapisanych, w tym 58 grójczan. Dziękujemy. 
PROGRAM IMPREZY
9.00 Otwarcie biura zawodów w PSP nr1 
12.00-13.30 rozegranie biegów dziecięcych. 
13.30 start biegu głównego rolkarze. Limit czasu 50 min. 
14.30 start biegu głównego biegacze. Limit czasu 120 min. 
Około 16.30 Dekoracje biegu głównego i zakończenie imprezy.

Po zakończeniu biegów dekoracje i wręczanie nagród zwycięzcom. Wśród uczestników biegów dziecięcych rozlosowane zostaną dwa rowery ufundowane przez Energetyka Cieplna Miasta Skarżyska Kamienna Sp. z o.o. W dniu biegu i niedzielę 22.09br w Pizzerii Roma dla biegaczy uczestniczących w 3 Grójeckim Biegu Ulicznym obowiązuje rabat 15% na pizzę , po okazaniu medalu z biegu. Poza tym dla pierwszych trzech kobiet i mężczyzn z Grójca obowiązują vouchery na pizzę do kwoty 50 zł, do jednorazowego wykorzystania w dniach 23 - 27 września 2013r. Dodatkowo w dniu biegu o godzinie 18.00  w kinie Grójeckiego Ośrodka Kultury rozpocznie się projekcja filmu pt. „Zwycięzca”. Bohaterem filmu jest niepełnosprawny biegacz Darek Strychalski, który obecnie przygotowuje się do drugiej próby pokonania ultra maratonu w Dolinie Śmierci w USA. Jeśli nic nieprzewidzianego się nie wydarzy Darek pobiegnie gościnnie w naszej dyszce. Po „Zwycięzcy” pokaz filmu pt. Maratończyk.  Dla biegaczy, którzy pokażą medal projekcja gratis.
TRASA BIEGU
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Trasa biegu biegnie w pętli ulicami: Piłsudskiego, Mickiewicza, Jana Pawla II , Sienkiewicza i Piłsudskiego. Bigace i rolkarze mają do pokonania pięc pętli po 1,9 km i 500 metrowy dobieg. Trasa atestowana przez PZLA, szybka sprzyjająca do osiągania dobrych wyników.
MIEJSCA PARKINGOWE

Parking przy ul.Laskowej obok Grójeckiego Ośrodka Sportu, przy Starostwie Powiatowym i przy Urzędzie Gminy i Miasta Grójec.
MIEJSCA DO ZOBACZENIA

1.Grójecki rynek i ratusz.
2.Kościół pod wezwaniem św. Mikołaja i zabytkowa dzwonnica

INNE:

Poza masażami, które zapewni uczestnikom biegu firma Fizjokoncept dostępne będą prysznice dla uczestników biegu. Prysznic będzie można wziąć w toaletach przy Orliku oraz w hali Spartakus. Poza tym zapraszamy na pokazy tańca przygotowane przez cheerleaderki z PG Grójec oraz studia Dance Zone Alchemia. 
SOBOTA 14.09.2013 - PRZYGOTOWANIA DO WYŚCIGU ROLKARZY

W ramach przygotowań do Wyścigu Rolkarzy, z myślą o początkujących, będą zorganizowane bezpłatne zajęcia z nauki i doskonalenia jazdy na rolkach dla dzieci i dorosłych.  Odbędą się one 14 września (sobota) w godzinach 11:30 – 13:00 na rynku w Grójcu. W razie opadów będziemy jeździć w Hali Sportowej "SPARTAKUS".
NIEDZIELA 22.09.2013 – ZAJĘCIA BBL
W ramach regeneracji po biegu w niedzielę o godz. 9.30 zapraszamy na zajęcia BBL Grójec. Będzie to również okazja do wymiany opinii na temat sobotniego biegu.
Serdecznie zapraszamy, zarezerwujcie sobotnie popołudnie i wieczór na bieg i kibicowanie zawodnikom.
