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Od kilku lat zarówno Tomasz Pelchen jak również bracia Jacek i Krzysiek Chałupka  są zapalonymi sportowcami, którzy amatorsko pokonują własne ograniczenia w biegach długodystansowych, czyli maratonach  i półmaratonach. Do tej pory każdy z nich biegał z nastawieniem, żeby tylko pokonać dystans 42km 195 m, żeby tylko dobiec. Jednak ich cel zmienił się  po powrocie z maratonu paryskiego  w kwietniu 2007 roku, podczas którego mieli sposobność spotkać się i porozmawiać z legendą biegów długodystansowych panem Serge Girardem, człowiekiem który przebiegł wszystkie kontynenty od Paryża do Tokio (20 tyś. km), poprzez Australię ( 4 tyś. km ), obie Ameryki( 10 tyś. km) i Afrykę ( 8,5 tyś. km). Podziw nad dokonaniami tego człowieka był impulsem do zorganizowania biegu przez Polskę od Gdańska do Zakopanego i udowodnienie, że każdy człowiek może dokonać czegoś, co w jego przekonaniu jest wielkie i napawa go dumą.  Kolejnym mocnym bodźcem, który zapoczątkował  konkretne działania zmierzające do zorganizowania takiego biegu, był apel o pomoc chorej na mózgowe porażenie dziecięce siedmioletniej Julki Pańczyszyn, która ma niesprawne rączki i nóżki, a szczególne zainteresowanie biegaczy wzbudził apel „Chcę biegać z wami”, który w imieniu Julki i jej rodziców wystosowała Fundacja „Zdążyć z pomocą” mieszcząca się w Warszawie. Wtedy narodził się pomysł, by ten bieg pomógł w jakiś sposób Julce w spełnieniu jej marzeń, by mogła się bawić jak inne dzieci. Jednak do tego potrzebna jest żmudna i kosztowna rehabilitacja, która w przypadku Julki odnosi ogromne sukcesy, dlatego biegacze postanowili przebiec trasę z Gdańska do Zakopanego właśnie dla niej i w ten sposób zebrać pieniądze na jej leczenie oraz z poczuciem, że ich pasja może komuś pomóc.

Zapadła więc decyzja „Biegiem przez Polskę dla Julki Pańczyszyn”.

 
Jednak do zorganizowania takiego przedsięwzięcia potrzebne są fundusze, których samodzielne wyłożenie przerasta możliwości finansowe biegaczy. Z drugiej strony biorąc pod uwagę wkład ich sił naturalnych, czyli mięśni ich nóg oraz chęć bezinteresownej pomocy drugiej osobie, nie warto zaprzepaścić takiej szansy. Z tego też powodu zwracamy się z uprzejmą prośbą o wsparcie finansowe lub rzeczowe projektu „Biegiem przez POLSKĘ dla Julki Pańczyszyn”

W zamian oferujemy promocję Państwa firmy gminy w następującej formie:
  

· Logo sponsora umieszczone podczas wyprawy i w czasie imprez, po powrocie na ubraniach, bagażach uczestników, a także na samochodzie technicznym.
· Używanie przez uczestników wyprawy firmowych notesów, toreb, długopisów, smyczy, strojów, produktów, itp.
· Umieszczenie logo sponsora i podziękowań na stronach www.karate-do.net.pl
· Przewidujemy możliwość wykorzystania naszego wizerunku i uczestnictwa w biegu dla własnych akcji reklamowych sponsora

· Umieszczenie tablic reklamowych firmy podczas spotkań po powrocie z wyprawy z udziałem mediów
· Zawarcie podziękowań dla sponsora w każdej publikowanej relacji z wyprawy w prasie lokalnej i krajowej
Licząc na Państwa zainteresowanie naszym projektem, z przyjemnością się z Państwem spotkamy i bliżej go zaprezentujemy
  

Z wyrazami szacunku
Paulina Asendrych – główny koordynator projektu

Kontakt:

Paulina Asendrych

e-mail: paulina.asendrych@interia.pl
 
bracia.chalupka@gmail.pl
www.karate-do.net.pl
tel. 0 608 084 840

Tomasz Pelchen   tel.  0 601 300 309                e-mail: pelheninho@wp.eu

Jacek Chałupka    tel.  0 505 867 501                e-mail: jacek.kara@wp.pl

Krzysztof  Chałupka tel. 0 513 673 027            e-mail: k.chalupka@op.pl
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