REGULAMIN
V Półmaratonu Rekreacyjnego Puchatka
Parzęczew – Leźnica Wielka - Parzęczew
 

NAZWA IMPREZY:
V Półmaraton Rekreacyjny Puchatka
CEL:
Dobra zabawa, rekreacja, przyjemnie spędzona przedostatnia niedziela wakacji
DYSTANS: 

21 km 97,5 m – nie atestowany, ale zmierzony z wielką starannością :), oznaczony co 1km
OFICJALNA STRONA INTERNETOWA:
www.puchatek.org.pl, www.puchtek.org, www.42195.com.pl
KONTAKT DO ORGANIZATORA: 

tel. 601-42-69-77  
e-mail: biegaj@isp.net.pl
ORGANIZATORZY: 

Łódzki Okręgowy Związek Biegu na Orientację
Klub Biegacza „ARTURÓWEK”
PRO SPORT Piotr Paszyński
 

TERMIN I MIEJSCE IMPREZY:
24 sierpnia (niedziela) 2008 roku – w Parzęczewie (powiat zgierski, województwo łódzkie), około 30km na północny zachód od Łodzi
TRASA: 
Asfaltowa (98%) Parzęczew – Chrząstówek – Chrząstów - Różyce – Różyce Żmijowe – Leźnica Wielka - Parądzice – Leźnica Wielka - Różyce Żmijowe – Różyce - Chrząstów - Chrząstówek - Parzęczew.
Start:

przy Urzędzie Gminy w Parzęczewie o godz.11.00

Półmetek:
Parądzice

Meta: 

nad zalewem w Parzęczewie, 

Limit czasu: 

3 godz.

Punkty żywienia:
ok. 3, 6, 9, 12, 15, 18, 20 km. (woda, słodycze, itp., odżywki własne)
Punkt przyjmowania odżywek własnych: w biurze półmaratonu jest czynny do godz. 10.30. Za umieszczenie odpowiednich pojemników w odpowiednich skrzynkach odpowiedzialny jest uczestnik biegu.
Na punktach żywieniowych obowiązuje następująca kolejność: odżywki własne - słodycze, owoce - napoje - woda, gąbki.
Zapewniamy opiekę medyczną na trasie i mecie półmaratonu.
Wszyscy zawodnicy na trasie zobowiązani są do przestrzegania zaleceń organizatorów, policji oraz służb medycznych. Niepodporządkowanie się decyzji służb medycznych o wycofaniu zawodnika z biegu będzie traktowane jako niesportowe zachowanie i będzie skutkować dyskwalifikacją zawodnika. Organizatorzy nie zapewniają całkowitego wyłączenia ruchu kołowego podczas biegu, w związku z tym uczestnicy są bezwzględnie zobowiązani do przestrzegania przepisów ruchu drogowego oraz zwracania uwagi na pojazdy znajdujące się na trasie biegu. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za ewentualne wypadki drogowe na trasie.
Numer startowy należy umieścić na przedniej stronie koszulki. Zabronione jest zdejmowanie i zasłanianie numeru oraz bieg z cudzym numerem.
BIURO ZAWODÓW:
- 23.08.08 (sobota) w hali sportowej Gimnazjum w Parzęczewie 16:00-20:00
- 24.08.08 (niedziela) w hali sportowej Gimnazjum w Parzęczewie 8:00-10:30
UCZESTNICTWO:
W V Półmaratonie Rekreacyjnym Puchatka mogą uczestniczyć osoby powyżej 16 roku życia, które dokonają zgłoszenia w biurze zawodów, wniosą opłatę startową oraz okażą podczas weryfikacji zaświadczenie o stanie zdrowia lub złożą oświadczenie o zdolności do biegu. Za uczestnika zdolnego do startu uważa się osobę, która ukończy 16 lat do dnia 23.08.2007. Osoba niepełnoletnia powinna posiadać pisemną zgodę rodziców na start w półmaratonie.
ZGŁOSZENIE DO BIEGU:
- przez internet: www.puchatek.org.pl 

OPŁATA STARTOWA:
30 złotych, płatna na konto:
40 1140 2004 0000 3402 4649 2161
PRO SPORT Piotr Paszyński, Źródłowa 41/28 91-735 Łódź
z dopiskiem „opłata startowa – półmaraton”.
Z opłaty startowej zwolnieni są niepełnosprawni i osoby po 65 roku życia (tylko i wyłącznie za okazaniem dowodu tożsamości lub dokumentu stwierdzającego niepełnosprawność). Opłata nie podlega zwrotowi, jednak może zostać przekazana jako opłata za innego uczestnika. W przypadku wpłaty na konto należy okazać dowód wpłaty przy rejestracji w biurze zawodów.
PAKIET UCZESTNIKA PÓŁMARATONU: 
Uczestnicy półmaratonu otrzymają w ramach opłaty startowej:
- numer startowy (z nazwiskiem pod warunkiem wpłaty do 31.07.2008 r.) + agrafki
- worek na odzież do przechowalni
- pakiet żywnościowy
- posiłek regeneracyjny po biegu
- koszulkę
W przypadku dużej liczby zgłoszeń organizator nie gwarantuje pełnego pakietu dla osób, które dokonają wpłaty po 31.07.2008. 
<!--[if !supportLineBreakNewLine]-->
<!--[endif]-->KLASYFIKACJA:

W V Półmaratonie Rekreacyjnym Puchatka, prowadzona będzie następująca klasyfikacja: 
1. Klasyfikacja ogólna
2. Klasyfikacja kobiet
3. Klasyfikacja drużynowa 
O miejscu w klasyfikacji drużynowej decyduje suma czasów uzyskanych przez czterech najlepszych zawodników z danego zespołu. W skład zespołu wchodzić musi przynajmniej jedna kobieta. Do klasyfikacji drużynowej brani są pod uwagę zawodnicy, którzy podadzą tę samą nazwę klubu w karcie zgłoszeniowej. Zawodnicy, którzy błędnie podadzą nazwy klubów na kartach zgłoszeniowych, nie będą uwzględnieni w klasyfikacji drużynowej. Nie wolno dokonywać zmian w składzie drużyn po zamknięciu biura zawodów. 
4. Klasyfikacja mieszkańców gminy Parzęczew
5. Puchar przeciętniaka
Puchar przeciętniaka zdobywa ta osoba, której czas będzie najbardziej zbliżony do średniej czasów wszystkich osób, które ukończyły bieg w regulaminowym czasie.
6. Kategoria rekreacyjna
Od czasu ostatniego zawodnika odejmujemy czas najlepszego , różnicę czasu dzielimy na pół i dodajemy do czasu najlepszego zawodnika, wygrywa ten kto ma czas najbardziej zbliżony do tej sumy. 
NAGRODY:
Nie są przewidziane nagrody pieniężne. 
Puchary i dyplomy przeznaczone są dla następujących kategorii:
Klasyfikacja generalna (pierwsze trzy miejsca);
Kobiety (pierwsze trzy kobiety)
Drużyny (pierwsze trzy drużyny)
Puchar przeciętniaka
Kategoria Rekreacyjna 

Ponadto nagrody niespodzianki zostaną wylosowane wśród wszystkich uczestników, którzy ukończą bieg w regulaminowym czasie.
Wszyscy zawodnicy, którzy ukończą bieg w regulaminowym czasie otrzymają pamiątkowy, specjalnie wybity medal (w przypadku dużej ilości zgłoszeń medal zostanie przesłany pocztą, o czym organizator poinformuje przed startem) oraz imienny certyfikat ukończenia.
POSTANOWIENIA KOŃCOWE: 

Organizator V Półmaratonu Rekreacyjnego Puchatka zastrzega sobie możliwość zmian w regulaminie. Informacje o ewentualnych zmianach zostaną ogłoszone na oficjalnej stronie internetowej biegu www.puchatek.org.pl. Przed rozpoczęciem biegu ostateczna wersja regulaminu będzie dostępna na oficjalnej stronie maratonu oraz wywieszona w biurze zawodów.
Szatnia z przechowalnią odzieży znajduje się w hali sportowej Gimnazjum w Parzęczewie i będzie przyjmowała do depozytu rzeczy osobiste zawodników zapakowane do worków (dostarczonych przez organizatora). Szatnia i przechowalnia będą czynne bez przerwy w dniu 24 sierpnia od godz. 9.00 do 15.00. Wydawanie worków z depozytu będzie odbywało się za okazaniem numeru startowego. Zagubienie numeru startowego przez zawodnika zwalnia organizatora od odpowiedzialności za pobranie worka przez inną osobę.

Natryski z ciepłą wodą będą udostępnione w dniu 24 sierpnia w godzinach od 12:00 do 15:00 w hali sportowej gimnazjum.
Organizator zapewnia bezpłatne noclegi z 23 na 24 sierpnia w hali sportowej w Gimnazjum w Parzęczewie. Organizator nie zapewnia materaców i śpiworów.
Ze względu na możliwą wysoką temperaturę powietrza organizatorzy zdecydowanie zalecają częste uzupełnianie płynów podczas biegu.
W kwestiach spornych oraz interpretacji regulaminu decydujący głos ma Dyrektor Półmaratonu.
Serdecznie wszystkich zapraszamy!!!


