· Edward Dudek przygodę ze sportem rozpoczął 45 lat temu w klubach Śrubiarnia Żywiec (biegi) i Czarni Żywiec (narty biegowe). Po sukcesach w biegach narciarskich został powołany do kadry młodzieżowej PZN i kupiony do Górnika Wałbrzych. Tam kontynuował dalszą karierę zawodniczą reprezentanta Polski w biegach narciarskich.

· Pierwszy w życiu maraton Edwarda Dudka  to XII Międzynarodowy Warszawski Maraton Pokoju, który mimo kontuzji nogi zawodnik pokonał w 2 godziny 57 minut w roku 1990. W 1993 po raz pierwszy wystartował w Biel/ Bienne w Szwajcarii na 100 km (w mijającym roku w Szwajcarii biegał już po raz 16.)

· w 1994 w 75. rocznicę PKOL-u  i PZLA  w Radziechowach zorganizował pierwszy w Polsce Maraton Górski, którego trasa wiodła podobnie jak obecnego pod Skrzyczne.

· Mimo tragedii życiowej (śmierć żony Ewy, olimpijki z Insbrucka, 16 dni po urodzeniu córki Weroniki) postanawia nie rezygnować z wyjazdu od Grecji, startuje na 246 kilometrową trasę z Aten do Sparty, by do mety dobiec jako 4. zawodnik Spartathlonu i pierwszy Polak, który ukończył ten najtrudniejszy bieg w Europie. Po sukcesach w Grecji posypały się zaproszenia na starty długodystansowe (Gut Mutsh 65 km Niemcy, Biel 100 km Szwajcaria, Schwabische Alb 45 km Niemcy, PEACE  RUN  Maraton Pokoju  Hiroszima, Macedonia - to właśnie w Skopje Edward osiągnął swój naj lepszy wynik w maratonie, 2 godz 39 min 11 sek.).

· W następnych latach biegał kolejne maratony i supermaratony, takie jak maraton Ziemi Puckiej, Juranda Szczytno, Maraton Cracovia, Maraton Poznań, Maraton Solidarności, Maraton Wrocław, Maraton Warszawski, Maraton z Piekła do Nieba, Visegrad Maraton Rytro, Maraton Nic Chorzów, Maraton Komandosa, Maraton Towarzyski Edka Pokornego  Ustka, sztafeta Wadowice – Jasna Góra 150 km, Branice – Lwów 600 km…
· tym roku na starcie Real 36. Berlin Marathon  stanęła rekordowa ilość  40 956 maratończyków. W tym doborowym towarzystwie po raz pierwszy wystartował Edward Dudek, pomimo nienajlepszego ustawienia na starcie przebiegł cały dystans w 3 godziny 26 minut i 48 sekund co dało mu 100 miejsce w swojej kategorii wiekowej i  4463 miejsce w klasyfikacji generalnej. Po powrocie z berlińskiego maratonu Dudek mocno zabrał się do pracy, aby na 8 listopada 2009 przygotować swój 100 maraton.

