REGULAMIN

I Smolecka (za)Dyszka czyli bieg uliczny na 10 km,  Smolec, 29. czerwca 2013 roku, godz. 12:00 w ramach Święta Smolca.

1. CEL IMPREZY:

Popularyzacja i upowszechnianie biegania jako najprostszej formy aktywności ruchowej wśród młodzieży i dorosłych. Zachęcenie nieaktywnych dotąd osób do rozpoczęcia i kontynuowania ćwiczeń fizycznych. Integracja społeczności lokalnej ze Smolca i okolic oraz promocja miejscowości Smolec.

2. ORGANIZATORZY:

Towarzystwo Przyjaciół Smolca, Sołectwo Smolec, firma Masters TM Soróbka, Richel sp.j. 

4. TERMIN I MIEJSCE:

Data: 29 czerwca 2013 r. – sobota.  

Start biegu  ‐  godz. 12:00 – Smolec, boisko sportowe, ul. Kościelna.  

TRASA I DYSTANS: 10 000 m (jedna pętla)  

Meta: Smolec, boisko sportowe, ul. Kościelna

Trasa oznakowana co 1 km.  

4. WARUNKI UCZESTNICTWA W BIEGU GŁÓWNYM:

Uczestnikiem biegu może zostać  każda osoba, która do dnia 29.06.2013 r. ukończyła 16 lat. Warunkiem udziału w Biegu jest przedstawienie aktualnego zaświadczenia lekarskiego o braku przeciwwskazań  do udziału w biegu długim lub własnoręczne złożenie podpisu pod oświadczeniem do udziału w Biegu na własną odpowiedzialność. Zawodnicy w wieku 16-18 lat (które w dniu biegu nie osiągnęły jeszcze pełnoletności) zobowiązane są do posiadania pozwolenia na udział od rodziców lub prawnych opiekunów, z ich podpisem i nr PESEL. Warunkiem dopuszczenia ich do startu jest obecność rodzica lub opiekuna wraz z dowodem osobistym w momencie weryfikacji zawodnika w biurze zawodów.

Wszyscy zawodnicy startujący w I Smoleckiej (za)Dyszce, muszą zostać zweryfikowani w Biurze Zawodów. Zawodnik, podczas weryfikacji, musi posiadać dowód tożsamości (dowód osobisty lub prawo jazdy), w celu kontroli daty urodzenia.  

Wszyscy zawodnicy muszą przestrzegać Regulaminu Biegu oraz przepisów PZLA. Weryfikacja zawodników w Biurze Zawodów na boisku sportowym w dniu 29.06.2013 r. w godz. 9.00 – 11.30.  

5. ZGŁOSZENIA I OPŁATA STARTOWA:

Zgłoszenia do Biegu przyjmowane będą poprzez formularz zgłoszeniowy drogą elektroniczną na stronie http://my3.raceresult.com/details/index.php?eventid=15531&lang=pl 

Uwaga: obowiązuje limit uczestników – 250 osób.

Organizator zastrzega sobie prawo wcześniejszego zamknięcia zapisów w przypadku wyczerpania limitu zgłoszeń.

Link do elektronicznych zapisów będzie aktywny do 27.06.2013r.  Zgłoszenie będą także przyjmowane od zawodników w Biurze Zawodów osobiście w dniu 29.06.2013 od godz. 9 do godz. 11.30 

Opłata startowa przy rejestracji drogą elektroniczną wynosi: 25 zł. Przy rejestracji bezpośrednio przed biegiem w Biurze Zawodów 35 zł.  

Opłatę należy uiścić na konto Towarzystwa Przyjaciół Smolca, ul. Wrzosowa 6a/3, 

55-080 Smolec podając w tytule wpłaty: Imię i nazwisko oraz Smolecka Zadyszka. 

Numer konta nr 64 2030 0045 1110 0000 0261 1260

Istnieje możliwość wniesienia opłaty startowej za większą liczbę Uczestników na jednym jednym przelewem. W tym wypadku w dopisku (w tytule przelewu) należy wpisać "Opłata grupowa" oraz Imiona i Nazwiska wszystkich osób zgłaszanych do biegu + Smolecka Zadyszka.

Uwaga: Tylko opłacenie w terminie opłaty startowej gwarantuje przyznanie numeru startowego oraz upoważnia do udziału w biegu. Sama rejestracja jest jedynie rezerwacją numeru, nie upowaznia jednak do uczestnictwie w Biegu.

6. KLASYFIKACJA:

W Biegu prowadzone będą klasyfikacje:  

 1.Generalna kobiet, generalna mężczyzn  

 2. W kategoriach wiekowych kobiet i mężczyzn.  

kategorie wiekowe:  

K16 (16-19 lat), K20 (20-29lat), K30 (30-39 lat), K40 (40-49 lat), K50 (50-59 lat), K60+ (60lat i starsze), 

M16 (16-19lat), M20 (20-29 lat), M30 (30-39 lat), M40 (40-49lat), M50 (50-59lat), M60+ (60 lat i starsi);

W przypadku zgłoszenia mniej niż 3 zawodników w jednej kategorii organizator zastrzega sobie prawo do włączenia zawodników do niższej kategorii wiekowej.

7. NAGRODY:

W I Smoleckiej (za)Dyszce zawodnicy otrzymują:  

a) w klasyfikacjach generalnych – za miejsca od I – III – puchary oraz nagrody rzeczowe.  

b) w klasyfikacjach wiekowych  – za miejsca od I – III – drobne upominki.

Nagrody nie dublują się, zawodnicy nagrodzeni w kat. generalnej nie będą dekorowani w kategoriach wiekowych;

Wszyscy uczestnicy Biegu otrzymają  pamiątkowe medale. Ceremonia zakończenia i dekoracji ‐ 30 minut po zakończeniu Biegu ‐ około godz. 14.30.  

8. PRZEPISY KOŃCOWE:

Bieg odbędzie się bez względu na pogodę. Obowiązuje limit czasowy 2 godziny.

Organizator zapewnia opiekę medyczną podczas Biegu.  

Każdy uczestnik Biegu Głównego otrzyma numer startowy z chipem zwrotnym do pomiaru czasu, który musi być przypięty z przodu na piersiach. Posiadanie numeru startowego wraz z chipem jest warunkiem wystartowania w biegu i sklasyfikowania w komunikacie końcowym,

Niewłaściwe zamocowanie chipa/numeru startowego może spowodować niesklasyfikowanie zawodnika. Numer z chipem należy zwrócić Organizatorom bezpośrednio po biegu.

Każdego zawodnika obowiązuje estetyczny ubiór sportowy i obuwie sportowe adekwatne do danej dyscypliny sportowej. Zawodnicy uczestniczą  w biegu na własną  odpowiedzialność. Ostateczna interpretacja regulaminu należy do Organizatora. 

Organizator nie gwarantuje otrzymania pakietu startowego dla osób wpłacających wpisowe w dniu zawodów.

Zawodnicy wyrażają zgodę na przetwarzanie ich danych osobowych dla potrzeb wewnętrznych Organizatora, a także wyrażają zgodę na wykorzystanie ich wizerunku w materiałach informacyjnych i reklamowych imprezy.

Organizator zapewnia ochronę danych osobowych zawodników zgodnie z wymogami ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych.

Pisemne protesty przyjmuje Biuro Zawodów w czasie do 15 minut po zakończeniu biegu (tj. od godz.14.00 do 14.15). Będą one rozpatrywane natychmiast przez Organizatora.

Wszelkie kwestie sporne dotyczące biegu rozstrzyga Organizator. Jego decyzje są ostateczne i niepodważalne.

Organizator zastrzega sobie możliwość zmian w Regulaminie, o których zobowiązany jest poinformować wszystkich uczestników w formie komunikatów ustnych i pisemnych wywieszonych na tablicy ogłoszeń (obok Biura Zawodów), przed rozpoczęciem imprezy

Interpretacja niniejszego regulaminu należy do Organizatora.

Komunikat i zdjęcia z imprezy dostępne będą on-line na stronie www.tps-smolec.pl/bieg  

9. INFORMACJE DODATKOWE
Podczas Biegu zawodnicy muszą posiadać numery startowe wydawane przez organizatora w Biurze Zawodów. Szatnia oraz toalety dla uczestników Biegu będą dostępna w miejscu startu. Na trasie biegu (jeden raz) oraz na mecie uczestnicy Biegu będą mieli zapewnione napoje. 

W przypadku pytań prosimy o kontakt z koordynatorem biegu:

Tomasz Soróbka nr tel. 601 79 88 08, e-mail: tsorobka@wp.pl 
Serdecznie Zapraszamy

Organizatorzy

