Regulamin II Ogólnopolskiego Rodzinnego Pikniku Biegowego - Głowno 2013

1. Opis i cel imprezy

Przedsięwzięcie to zrodziło się na kanwie zorganizowanego spontanicznie w roku 2012 w ramach ogólnopolskiej akcji Polska Biega, I Majowego Rodzinnego Pikniku Biegowego. Jego inicjatorem był działający w Głownie nieformalnie Klub Biegacza. Wydarzenie to odbyło się przy współpracy Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, Młodzieżowej Rady Miejskiej, kilku radnych Rady Miejskiej oraz Urzędu Miejskiego i Miejskiego Ośrodka Kultury w Głownie. Piknik przyciągnął wówczas na teren rekreacyjny nad głowieńskim zalewem całe rodziny – łącznie kilkaset osób. Wystartowało ponad 200 zawodników w wieku od 2 do 54 lat. Celem imprezy jest propagowanie sportu/biegania jako formy aktywnej rekreacji rodzinnej, integracja wielopokoleniowa, wzmacnianie więzi rodzinnych, promowanie zdrowego stylu życia poprzez sport i profilaktyka przeciwalkoholowa.

2. Organizator.

Gmina Miasta Głowno

3. Termin i miejsce.

02 czerwca 2013 r. (sobota) Zapisy dopuszczone w dniu imprezy w godz. 9.00-10.30.

Start I kategorii przedszkola - godz. 11.00

Start i meta oraz biuro zawodów - w sąsiedztwie wypożyczalni sprzętu pływającego przy ul. Swoboda (teren obiektu rekreacyjnego Mrożyczka)

4. Kategorie wiekowe i dystanse.

Kategoria przedszkola (starty w trzech grupach wiekowych na dystansie 250 m – mała pętla wokół Placu Zabaw, 1 okrążenie)

- dzieci do lat 3

- dzieci 4-5 lat

- dzieci 6-7 lat

Kategoria szkoły podstawowe

- uczniowie klas I-III (start z podziałem na chłopców i dziewczęta na dystansie 500 m – mała pętla wokół Placu Zabaw, 2 okrążenia)

- uczniowie klas IV – VI (start z podziałem na chłopców i dziewczęta na dystansie 1000 m – średnia pętla wokół Placu Zabaw i zielonego trójkąta przy ul. Zgierskiej, 1 okrążenie)


Kategoria gimnazja (start z podziałem na chłopców i dziewczęta na dystansie 2500 m – duża pętla wokół zalewu Mrożyczka, 1 okrążenie)

Kategoria Open (start kobiet i mężczyzn na dystansie 5000 m – duża pętla wokół zalewu Mrożyczka, 2 okrążenia, kobiety i mężczyźni klasyfikowani oddzielnie)

5. Opis tras.

Przedszkolaki pokonują jedno okrążenie wokół placu zabaw, uczniowie klas I-III szkoły podstawowej pokonują dwa okrążenia wokół placu zabaw, uczniowie klas IV – VI szkoły podstawowej jedno okrążenie trasy wyznaczonej przez organizatora w pobliżu zalewu Mrożyczka i terenu zielonego przy ul. Zgierskiej. Gimnazjaliści zmierzą się na trasie jednego okrążenia w pobliżu i wokół zalewu, zaś zawodnicy kategorii open – pokonają dwa okrążenia trasą wyznaczoną w pobliżu i wokół zalewu Mrożyczka. Zawody rozegrane zostaną na mieszanej nawierzchni (kostka brukowa, asfalt, trawa, nawierzchnia ziemna, szutrowa). Do udziału w pikniku biegowym zapraszamy przedszkolaków, uczniów, jak również dorosłych miłośników biegania – o różnym stopniu zaawansowania - wśród nich członków klubów .

6. Zgłoszenia.

Zgłoszenia uczestników przyjmowane będą za pośrednictwem elektronicznego formularza dostępnego na stronie www.piknikbiegowy.glowno.pl do dnia 24.05.2013 r.

Przypisanie do konkretnej kategorii biegu nastąpi automatycznie w zależności od wieku, a w przypadku dzieci w wieku 6-7 lat – z uwzględnieniem tego, czy dziecko uczy się w przedszkolu czy też w szkole podstawowej. Biegi rozegrane zostaną z podziałem na chłopców i dziewczęta (z wyjątkiem kategorii gimnazjalnej i open).

7. Nagrody.

W każdej kategorii prowadzona będzie osobna klasyfikacja dla dziewcząt i chłopców/kobiet i mężczyzn. Nagrody w postaci pucharów otrzymają zwycięzcy 3 pierwszych miejsc w każdej z kategorii w obu klasyfikacjach. Organizator przygotuje 42 puchary dla najlepszych zawodników. Pierwszych 400 zawodników, którzy pokonają wyznaczoną trasę biegu (dla własnej kategorii) otrzyma pamiątkowy medal.

8. Postanowienia końcowe

- Udział w biegu jest bezpłatny.

- Biegi odbędą się bez względu na warunki atmosferyczne.

- Zawodnicy niepełnoletni muszą posiadać zgodę rodzica na udział w zawodach zawierające oświadczenie o braku przeciwwskazań zdrowotnych do udziału w biegu. Zawodnicy pełnoletni zaś, muszą podpisać oświadczenie o braku przeciwwskazań do udziału w biegu (zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Edukacji Narodowej z 12 września 2001 r. w sprawie szczegółowych zasad i warunków prowadzenia działalności w dziedzinie rekreacji ruchowej (Dz.U.Nr 101 poz. 1095). Wzory oświadczeń dostępne są na stronie www.piknikbiegowy.pl, oświadzcene biegacza, oświadczenie rodzica.

- Organizator zapewnia zawodnikom posiłek regeneracyjny oraz wodę (w okolicach mety)

- Organizator nie ubezpiecza zawodników

- Przyjecie numeru startowego wiąże się z akceptacja warunków regulaminu

- Pomiar czasu prowadzony będzie tylko dla pierwszych trzech zawodników w każdej kategorii i klasyfikacji.
