REGULAMIN 

„I CHARYTATYWNEGO BIEGU KARCZEMKI” 

I 

„I CHARYTATYWNEGO MARSZU KARCZEMKI”

1) CEL IMPREZY 
· Popularyzacja i upowszechnianie biegania i marszu nordic walking jako najprostszej formy aktywności ruchowej. 

· Aktywizacja środowiska osób niepełnosprawnych. 

· Pomoc finansowa dla WZT „Karczemka”. 
2) ORGANIZATORZY BIEGU I MARSZU  
· Firma Termy Ciechocinek Sp. z o.o.

· Przedsiębiorstwo Uzdrowisko Ciechocinek Sp. z o.o.

· Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Aleksandrowie Kujawskim.

· Starosta Powiatowy w Aleksandrowie Kujawskim.

· Urząd Gminy Aleksandrów Kujawski.

· Fundacja im. Brata Alberta Warsztat Terapii Zajęciowej „Karczemka”. 
3) TERMIN I MIEJSCE 
· Bieg/Marsz odbędzie się 24.08.2013 r.  o godz. 14.00.

· Start honorowy odbędzie się w Ciechocinku w Parku Zdrojowym. Start ostry przy wale wiślanym ul. Słońska.

· Długość trasy Biegu/Marszu wynosi: ok. 8,5 km. 

· Organizator zastrzega sobie prawo do zmiany godziny Biegu/Marszu o czym zobowiązuje powiadomić Uczestników za pośrednictwem strony internetowej. 

· Uczestnicy ustawiają się na starcie według wskazówek Organizatora. 

· W czasie Biegu/Marszu będzie prowadzony orientacyjny pomiaru czasu. 
4) WARUNKI ZGŁOSZENIA I UCZESTNICTWA 
· Zgłoszenia przyjmowane są: poprzez formularz zgłoszeniowy dostępny na stronie internetowej www.karczemka.org.pl w terminie do 15.08.2013r. Po tym terminie zgłoszenia będą możliwe wyłącznie w Biurze Zawodów w dniu 24.08.2013 r. w godzinach od 12.30 do 13.45 – w Parku Zdrojowym w Ciechocinku. 

· Organizator ustala limit Zawodników na 200 osób łącznie dla Biegu/Marszu. 

· Udział w Biegu/Marszu wymaga wniesienia wpisowego w wysokości 20 zł. (zostanie przekazane w całości na potrzeby organizacyjne i dla beneficjenta akcji). Wpłaty należy dokonać na konto nr: 77 2030 00451110 0000 0232 7980 lub dokonać w Biurze Zawodów najlepiej z dopiskiem ze słowem – „Darowizna”.

· Warunkiem udziału w Biegu/Marszu jest wyrażenie zgody na przestrzeganie niniejszego Regulaminu i tym samym pełna akceptacja powyższych regulacji oraz zobowiązanie się do ich przestrzegania. 

· Udział w Biegu/Marszu odbywa się na własną odpowiedzialność z pełną świadomością niebezpieczeństw i ryzyka wynikających z charakteru tego wydarzenia, które mogą polegać m.in. na ryzyku utraty zdrowia i życia oraz braku przeciwwskazań do wzięcia udziału w Biegu/Marszu. 

· Wyrażenie zgody na przetwarzanie danych osobowych, w tym na zamieszczanie tych danych w przekazach telewizyjnych, radiowych, internetowych i w formie drukowanej oraz na przesyłanie przez organizatorów na adres mailowy Zawodników informacji i ankiet dotyczących Biegu/Marszu. 

· Osoby niepełnoletnie muszą dodatkowo posiadać wypełnione i podpisane przez rodzica lub prawnego opiekuna oświadczenie o zdolności dziecka do udziału w zajęciach rekreacyjno-sportowych. 

· Inne ograniczenia dotyczące udziału w Biegu/Marszu. Ze względów bezpieczeństwa w Biegu/Marszu zabroniony jest udział osób poruszających się na rowerach, wrotkach, rolkach, deskorolkach. Zabrania się wnoszenia na trasę biegu przedmiotów, które mogą być niebezpieczne dla innych Uczestników. 
5) KLASYFIKACJE I NAGRODY 
· Przewiduje się nagradzanie w Biegu i w Marszu w kategorii open kobiety i mężczyźni. Nagrody będą miały charakter pamiątkowy – zostaną wykonane przez uczestników WTZ „Karczemka”.

· Każdy Uczestnik Biegu/Marszu otrzyma unikatowy, pamiątkowy medal ceramiczny.
6) POSTANOWIENIA KOŃCOWE 
· Sponsorzy Biegu/Marszu przekazują kwotę w wysokości 1 zł za każdy kilometr pokonany przez każdego Uczestnika Biegu/Marszu na rzecz beneficjenta (WTZ „Karczemka”).
· Po zawodach organizatorzy zapewniają transport uczestnikom zawodów autobusami z mety w Karczemce do Parku Zdrojowego w Ciechocinku.

· W uzasadnionych przypadkach zawodnicy na trasie mogą zrezygnować z rywalizacji i dojechać na metę busem poruszającym się na końcu biegu.

· Na starcie biegu będzie możliwość oddania rzeczy w depozyt i odebrania ich z autobusu na mecie. Depozyt będzie wydany na podstawie numeru startowego. Organizatorzy nie ponoszą odpowiedzialności za cenne przedmioty oddane w depozyt. Nie ponoszą również odpowiedzialności za zagubienie numeru startowego.
· Wiążąca i ostateczna interpretacja Regulaminu należy do Organizatora. 

· W sprawach nieujętych Regulaminem wszelkie niejasności rozstrzyga Organizator. 
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