REGULAMIN

III Biegu Otwockiego z okazji 97. rocznicy uzyskania praw miejskich przez Miasto Otwock
1. Organizator

Urząd Miasta Otwocka

Mazowieckie Towarzystwo Krzewienia Kultury Fizycznej

Ognisko TKKF „Apollo” Otwock

2. Cele

Upowszechnianie biegania jako najprostszej formy ruchu

Promocja aktywności ruchowej i zdrowego stylu życia

Promocja miasta Otwocka

3. Termin i miejsce

17.11.2013 r., godz. 12:00, start i meta Otwocki Klub Sportowy „Start”, ul. Sportowa 1

4.
Program zawodów


Bieg dzieci (szkoły podstawowe) i młodzieży (szkoły gimnazjalne) – dystans 1916 metrów


Bieg główny na dystansie 9700 metrów


Otwarcie zawodów – godz. 10:00


10:30 – 11:15 bieg w kategoriach dziecięcej i młodzieżowej


12:00 bieg główny


Około godz. 14:00 dekoracja biegów

5. Trasa

Bieg w kat. dzieci i młodzieży – trasa na dystansie 1916 metrów przebiega po wybiegnięciu ze stadionu ulicami : Sportowa, Andriollego, Pułaskiego, Ślusarskiego i meta na stadionie.

Trasa biegu głównego – na dystansie 9700 metrów przebiega w większej jego części w terenie leśnym. Uczestnicy będą biec po wybiegnięciu ze stadionu ulicami : Sportowa, Andriollego, Hrabiego, Czerwona Droga, Hrabiego, Andriollego, Jaremy, Ślusarskiego i meta na stadionie. (w załączeniu mapki z trasami biegu).

6. Limit i pomiar czasu

Limit czasu biegu w kategorii dzieci i młodzieży wynosi 40 minut. Uczestnicy, którzy nie ukończą biegu w limicie czasu zobowiązani są do zejścia z trasy. Bieg na tym dystansie będzie opomiarowany ręcznie.

Limit czasu biegu głównego wynosi 90 minut. Zawodnicy, którzy nie ukończą biegu w limicie czasu zobowiązani są do zejścia z trasy. 

Punkty pomiaru czasu rozmieszczone będą na starcie, trasie i mecie. Ominięcie któregokolwiek punktu kontroli pomiaru czasu spowoduje dyskwalifikację.

7. Zgłoszenia

Zgłoszenia można dokonać za pomocą formularza zgłoszeniowego, który znajdować się będzie na stronie www.tkkf-otwock.org.pl  www.otwock.pl  W biurze zawodów w dniu startu – płyta główna stadionu Otwockiego Klubu Sportowego :Start” w Otwocku, ul. Sportowa 1 w godz. 9:00 – 11:00, weryfikacja zawodów, wydawanie pakietów startowych.

Kontakt z organizatorem ognisko TKKF „Apollo” Otwock, ul. Kopernika 12, tel. 502 295 484 

8. Uczestnictwo

Do startu dopuszczone będą osoby, które ukończą do dnia 17.11.2013 r. 16 lat (kat. open), podpiszą formularz zgłoszeniowy, że startują na własną odpowiedzialność, uiszczą opłatę startową i odbiorą w biurze zawodów pakiet startowy. Podczas weryfikacji należy przedstawić dowód tożsamości. Osoby do 18 roku życia muszą mieć pisemną zgodę prawnego opiekuna. Druki zgody prawnego opiekuna będzie można pobrać w biurze zawodów w dniu imprezy i na stronie organizatorów www.tkkf-otwock.org.pl ; www.otwock.pl   

Uczestnicy biegów zobowiązani są zachować szczególną ostrożność i poruszać się zgodnie z przepisami ustawy „Prawo o ruchu drogowym”.
9. Opłata startowa

Uczestnicy biegu w kat. dziecięcej i młodzieżowej nie wnoszą opłaty startowej.

Dla uczestników biegu głównego opłata startowa wynosi 30 zł. (brutto) za pośrednictwem płatności elektronicznych bezpośrednio po internetowej rejestracji w terminie do dnia 14.11.2013 r. 
W pakiecie startowym zawodnik otrzymuje koszulkę termoaktywną, numer startowy + chip oraz medal pamiątkowy. W uzasadnionych przypadkach możliwy jest zwrot do 7 dni od daty wpłaty, jednak nie później niż 10 dni przed datą zawodów. Opłata startowa w biurze zawodów 35 zł. (brutto) w dniu 17.11.2013 r. W przypadku wnoszenia opłaty startowej gotówką w biurze zawodów należy przy zgłoszeniu zaznaczyć opcję „płacę w biurze zawodów”, a potwierdzenie rejestracji przesłane mailem wydrukować i zabrać ze sobą do biura zawodów. Wpłat można dokonać na konto  

TKKF Apollo Otwock ul. Kopernika 12. PKO BP O/Otwock  94 1020 1127 0000 1102 0007 1886. 
Na przelewie koniecznie muszą się znaleźć następujące informacje : Imię, Nazwisko, adres zamieszkania, rok urodzenia, z dopiskiem :opłata startowa III Bieg Otwocki” 

10. Klasyfikacja

Kat. dzieci i młodzieży :

Dzieci szkół podstawowych z podziałem na chłopców i dziewczynki

Młodzież szkół gimnazjalnych z podziałem na chłopców i dziewczynki

Kat. open

Z podziałem na kobiety i mężczyźni

11. Nagrody

Kat. dzieci i młodzieży :

Dla pierwszych 5 biegaczy medale pamiątkowe, za miejsca w pierwszej trójce dodatkowo trofea sportowe (osobno dla szkół podstawowych i gimnazjalnych z podziałem na dziewczęta i chłopców).
Kat. open

Kobiety ;

I miejsce
500,00 zł

II miejsce
400,00 zł

III miejsce
300,00 zł

IV miejsce           200,00 zł

V miejsce
100,00 zł

Mężczyźni :

I miejsce 
500,00 zł

II miejsce 
400,00 zł

III miejsce 
300,00 zł

IV miejsce 
200,00 zł

V miejsce 
100,00 zł

Najstarsza i najstarszy uczestnik biegu głównego (warunek to ukończony bieg) – nagroda rzeczowa

12. Wyżywienie

Dla wszystkich uczestników zawodów bezpłatny posiłek regeneracyjny (grochówka, kiełbaska, herbata kawa, woda na mecie i półmetku).

Komunikat końcowy będzie dostępny w internecie na stronach, www.tkkf-otwock.org.pl, www.otwock.pl 

Postanowienia końcowe :

- podczas biegu wszyscy zawodnicy muszą posiadać numery startowe,
- organizator zapewnia opiekę medyczną na trasie i mecie biegu,
- bieg odbędzie się bez względu na pogodę,
- zawodników obowiązuje strój sportowy,
- organizatorzy zastrzegają sobie prawo do decydowania i rozstrzygania we wszystkich spornych kwestiach nie zawartych w niniejszym regulaminie.

