INFORNACJE  DODATKOWE
Finał Grand Prix – impreza przechodnia połączona z piknikiem rodzinnym – bieg na dystansie 5 km oraz uroczyste podsumowanie cyklu – w roku 2013 finał Grand Prix odbędzie się w lasach gminy Miedzichowo na terenie Nadleśnictwa Bolewice. 

Uczestnikami cyklu Grand Prix są osoby powyżej 18 roku życia, które ukończą wszystkie biegi zaliczane do cyklu oraz wezmą udział i ukończą Bieg Finałowy o Grand Prix Powiatu Nowotomyskiego. 

Klasyfikacja zawodników i zawodniczek prowadzona będzie w kategorii kobiet i mężczyzn oraz w kategoriach wiekowych: 18 – 45 lat oraz powyżej 45 lat. 

Organizatorzy na podstawie uzyskanych czasów w poszczególnych biegach sporządzać będą ranking Grand Prix. W przypadku uzyskania jednakowego czasu o kolejności decyduje uzyskanie miejsca w Biegu Finałowym. 

Udział w imprezach zaliczanych do cyklu Grand Prix zgodnie z regulaminami poszczególnych biegów, natomiast udział w Finale Grand Prix jest dla osób sklasyfikowanych bezpłatny. 

Organizatorzy przewidują puchary dla zwycięzców, medale i koszulki biegowe dla wszystkich, którzy ukończą cykl imprez biegowych oraz cenne nagrody rzeczowe lub bony towarowe.
