
REGULAMIN:

Poniższy Regulamin odnosi się do ekstremalnych biegów sygnowanych logo  4RUN Bieg 4 Żywiołów,

 

I. 4RUN BIEG 4 ŻYWIOŁÓW TO:

Cykl ekstremalnych biegów z przeszkodami składający się z czterech niezależnych imprez sportowych, sprawdzających różne aspekty sprawności oraz wytrzymałości fizycznej i psychicznej zawodników, różniących się między sobą rodzajem przeszkód.

     Każdy z biegów to tor przeszkód o długości ok. 7 km podzielony na różne poziomy trudności.

     Na każdej trasie Organizator przewiduje ok. 50 przeszkód. Bieg składa się z trasy głównej oraz

     odcinków specjalnych.

 

Odcinki specjalne – wyznaczona część trasy dla chętnych zawodników, o ekstremalnym poziomie trudności, wymagająca dużej sprawności fizycznej i psychicznej. Pokonanie odcinków specjalnych jest dobrowolne i decyzja o podjęciu wyzwania każdorazowo należy do uczestnika zawodów. Tylko pokonanie wszystkich odcinków specjalnych przez uczestnika zawodów daje możliwość udziału w klasyfikacji medalowej

 

II. WALKA O INSYGNIA WŁADZY

Wszyscy uczestnicy, którzy ukończą bieg otrzymają medal oraz tytuł Władcy danego żywiołu (w zależności od rodzaju biegu). W walce o podium będą uczestniczyć zawodnicy, którzy w danym biegu ukończą wszystkie odcinki specjalne. Wyróżnienia będą przyznawane w następujących kategoriach:

Kobiety – miejsca I-III

Mężczyźni – miejsca I-III

Klasyfikacja Drużynowa (klasyfikacja wg sumarycznego czasu pięciu najlepszych zawodników).

Kobiety – miejsce I

Mężczyźni  - miejsce I

Grupa mieszana – miejsce I

 

III. TRASA BIEGU

Trasa każdego z czterech biegów wynosi ok. 7km. Na tym dystansie przewidziane jest ok. 50 przeszkód oraz odcinki specjalne dla chętnych.

 

WAŻNE! Utrudnienia wynikające z charakterystyki terenu (bagno, stawy, górki, morze) nie są liczone jako przeszkody.

 

IV. UCZESTNICTWO

W zawodach może wziąć udział każdy, kto:

w dniu zawodów ukończy 16 rok życia. Osoby niepełnoletnie mogą wziąć udział w biegu jedynie za zgodą opiekuna prawnego, który taką zgodę wyrazi osobiście w biurze zawodów najpóźniej 1,5h przed startem.

dokona zgłoszenia, podpisze wymagane oświadczenia oraz uiści opłatę startową

​

V. 4RUN kids

4RUN kids jest formą aktywnej opieki nad dziećmi uczestników biegu. Obejmuje on:

- zamkniętą strefę animacyjną, gdzie warunkiem pozostawienia dziecka, jest posiadanie numeru startowego, oraz okazanie dowodu tożsamości opiekuna prawnego, oraz pisemna zgoda rodzica/opiekuna prawnego

- strefę malucha,, w której  dziecko pozostaje pod opieką rodzica/opiekuna prawnego

- otwartą strefę animacyjną, w której organizator nie zapewnia opieki nad dzieckiem

- 3 tory przeszkód, podzielone na kategorie wiekowe:

4 - 6 lat

7 - 9 lat

10 - 12

korzystanie z toru, możliwe wyłącznie pod opieką rodzica/opiekuna prawnego.

​

 

 

VI. ZASADY ZAPISÓW

Limit uczestników jest ustalany oddzielnie dla każdego biegu.

Aby zapisać się na bieg, należy wypełnić elektroniczny formularz znajdujący się na stronie internetowej   oraz dokonać wpłaty wpisowego.

Zgłoszenia do wzięcia udziału w biegu przyjmowane są do dnia startu włącznie, przy czym osoby zapisane w ostatnim tygodniu nie mają gwarancji kompletności pakietu startowego.

Możliwość zapisu z wykorzystaniem wcześniej zakupionego vouchera / kodu zniżkowego wygasa na 10 dni przed zawodami.

Istnieje możliwość zakupu pakietu na wszystkie 4 Biegi – Bieg Ziemi, Powietrza, Wody i Ognia.

 

VII. OPŁATA STARTOWA

Wysokość wpisowego rośnie wraz ze zbliżaniem się terminu zawodów (patrz: cennik), o wysokości wpisowego decyduje data dokonania wpłaty, a nie data wypełnienia formularza rejestracyjnego.

Przy zapisie grupowym – drużyny min. 7-osobowe – istnieje możliwość uzyskania rabatu w wysokości 20% dla wszystkich członków drużyny na kolejny bieg. Uzyskanie kodu rabatowego dla każdego z członków drużyny następuje w dniu biegu w Biurze Zawodów.

Nie ma obowiązku, aby członkowie danej drużyny startowali w tej samej serii biegu.

WAŻNE!  W dniu zawodów istnieje możliwość zapisów grupowych uprawniających do 20% rabatu na koleje biegi.

W szczególnych okolicznościach istnieje możliwość przekazania opłaconego miejsca startowego na inną osobę. W przypadku zaistnienia takiej konieczności prosimy o kontakt na adres e-mail:  Wszystkie tego typu zgłoszenia będą rozpatrywane indywidualnie.

Istnieje możliwość wniesienia opłaty startowej poprzez system PayPal lub przelewem na konto:

 

                  Eve Design Studio Sp. z o.o.

                  Pobyłkowo Małe 52B

                  06-114 Pokrzywnica

 

        Numer konta: 82 1950 0001 2006 6795 2405 0002

        Idea Bank Spółka Akcyjna

        W TYTULE PRZELEWU PROSZĘ WPISAĆ IMIĘ I NAZWISKO ORAZ NUMER

        TELEFONU REJESTROWANEGO UCZESTNIKA.

 

W przypadku płatności poprzez system PayPal prosimy o wpisanie imienia i nazwiska oraz numeru telefonu rejestrowanego uczestnika w wiadomości do sprzedającego.

Zakończenie rejestracji nastąpi dopiero po zaksięgowaniu wpłaty na koncie.

Osoby, które dokonują rejestracji na 7 dni przed datą wydarzenia proszone są o wysłanie potwierdzenia wpłaty na adres e-mail:

 

VIII. PRAWO ODSTĄPIENIA OD UMOWY I REZYGNACJI Z UDZIAŁU W BIEGU

W terminie 14 dni licząc od dnia zawarcia umowy, tj. zapisania się na bieg i opłacenia go, jednak każdorazowo nie później niż na 7 dni przed datą biegu, na który dokonano zapisu, uczestnikowi przysługuje prawo do odstąpienia od umowy bez podania przyczyny. Po upływie powyższych terminów prawo to wygasa. terminem rezygnacji z umowy jest dzień doręczenia informacji, a nie dzień jej wysłania.

Aby skorzystać z prawa odstąpienia od umowy, należy poinformować Organizatora wysyłając oświadczenie o swojej decyzji o odstąpieniu od umowy w drodze jednoznacznego oświadczenia zawierające dane z formularza rejestracyjnego oraz nr konta bankowego na które mają zostać przelane środki na adres e-mail 

W przypadku odstąpienia od umowy Organizator zwróci wszystkie otrzymane od uczestnika płatności niezwłocznie, a w każdym przypadku nie później niż 21 dni od dnia, w którym Organizator został poinformowany o decyzji uczestnika. Uczestnik nie ponosi żadnych opłat w związku z tym zwrotem.

 

IX. BEZPIECZEŃSTWO

Ze względu na wyjątkowy charakter zawodów, każdy z uczestników musi liczyć się z ewentualnym kontuzjami. Warunki atmosferyczne w połączeniu z wycieńczeniem organizmu mogą też spowodować hipotermię.

Jako organizatorzy dołożymy wszelkich starań, aby zostały zachowane wszelkie zasady bezpieczeństwa, niemniej jednak odpowiedzialność za powstałe urazy i konsekwencje wychłodzenia organizmu pozostaje po stronie uczestników.

Niezależnie od powyższego, Organizator zastrzega sobie prawo do ściągnięcia z trasy uczestników w stanie, który uzna za wymagający interwencji medycznej, natychmiastowego ogrzania bądź innej opieki.

Ze względu na bezpieczeństwo własne oraz innych uczestników, jak i w trosce o stan przeszkód na trasie ZAKAZANE jest startowanie w butach z kolcami.

W przypadku złamania powyższego zakazu Organizator wyciągnie konsekwencje prawne w stosunku do Uczestnika.

 

X. DANE OSOBOWE

1.   Wszyscy uczestnicy startując w zawodach wyrażają zgodę na przetwarzanie danych osobowych do celów związanych z realizacją zawodów.

 

XI. OCHRONA WIZERUNKU

Uczestnicy biegów 4RUN Bieg 4 Żywiołów wyrażają zgodę na publikację ich wizerunku w relacjach z imprezy zamieszczonych na stronie, w mediach (w tym społecznościowych) oraz materiałach promocyjnych biegu.

 

XII. ABY FORMALMOŚCI STAŁO SIĘ ZADOŚĆ INFORMUJEMY:

Zabrania się wnoszenia na imprezę masową i posiadania przez osoby w niej uczestniczące broni lub innych niebezpiecznych przedmiotów, materiałów wybuchowych, wyrobów pirotechnicznych, materiałów pożarowo niebezpiecznych, napojów alkoholowych, środków odurzających lub substancji psychotropowych

Wszystkich uczestników obowiązuje bezwzględne przestrzeganie przepisów porządkowych i bezpieczeństwa oraz doraźnych zarządzeń Organizatora imprezy lub służb ochrony.

 

XIII. ORGANIZATOR

Organizatorem jest właściciel brand’u 4RUN BIEG 4 ŻYWIOŁÓW Eve Design Studio Sp. z o.o. z siedzibą w Pobyłkowo Małe 52B, 06-114 Pokrzywnica, KRS: 0000613523

 

XIV. POSTANOWIENIA KOŃCOWE

Wiążąca i ostateczna interpretacja regulaminu przysługuje wyłącznie Organizatorowi zawodów.

Pytania dotyczące regulaminu oraz samej Imprezy należy kierować e-mailowo na adres:   ewentualnie poprzez Fanpage na Facebook’u 

Organizator zastrzega sobie prawo do zmiany terminu, miejsca lub odwołania imprezy.

