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REGULAMIN – Mini Grand Prix Rybnickich Podchodów – Październik-Grudzień 2020.
(Wersja beta – nadal trwają testy - wydarzenie ma charakter zabawy i w takim charakterze powinno być postrzegane).

Organizator.
IMTN Agency Paweł Mitura-Zielonka, ul. Floriańska 11/12, 44-217 Rybnik, NIP: 642 277 65 65.
Kontakt @:   podchody.pl@gmail.com    T: +48 500 588 753   www: www.podchody.pl 


I. CEL.
· Propagowanie i promocja aktywności oraz zdrowego stylu życia poprzez sport.
· Popularyzacja różnych aktywności: bieganie, chodzenie, nordic walking, jazda na rowerze.
· Popularyzacja i promocja podchodów, gier miejskich i terenowych.
· Rozwijanie zainteresowań aktywnym wypoczynkiem na co dzień.
· Współzawodnictwo oparte na zasadach Fair Play.
· Promocja walorów krajoznawczo-turystycznych miasta Rybnika.


II. ZASADY GRY – ZABAWY w  3 PUNKTACH.
1. OTRZYMUJESZ INFORMACJĘ, GDZIE ZLOKALIZOWANY JEST START DANEJ TRASY i TAM SKANUJESZ PIERWSZY KOD QR (KOD STARTU). KOD STARTU ZDRADZI CI GDZIE SZUKAĆ KOLEJNEGO KODU QR NA TRASIE. CZASEM PO WCZYTANIU KODU QR ZNAJDZIESZ CIEKAWOSTKI O DANYM MIEJSCU, O HISTORII, A CZASEM TRAFISZ NA ZADANIE DODATKOWE.
2. DZIĘKI UZYSKANYM WSKAZÓWKOM Z POPRZEDNIEGO KODU QR  - SZUKASZ KOLEJNEGO KODU UKRYTEGO W PRZESTRZENI MIEJSKIEJ LUB LEŚNEJ. W TEN SPOSÓB POKONUJESZ CAŁĄ WYBRANĄ PRZEZ SIEBIE TRASĘ.
3. POKONUJESZ TRASĘ W DOWOLNYM CZASIE, SAM, RODZINNIE LUB W TOWARZYSTWIE PRZYJACIÓŁ. ZDOBYWASZ PUNKTY ZA: POKONANIE DANEJ TRASY, ZNALEZIENIE DODATKOWYCH KODÓW QR, ORAZ ZA WYKONANE ZADANIA. ZDOBYTE PUNKTY DAJĄ CI MOŻLIWOŚĆ WYGRANIA NAGRÓD.


III. OGÓLNA FORMA EVENTU.
· PODCHODY – zabawa, gra w formie wirtualno-realnej.
WIRTUALNIE - zdalnie: prowadzone zapisy, powiadamianie (e-mail) o miejscu startu poszczególnych tras, aktualizowanie wyników, przekazywanie zadań, korzystanie ze specjalnie przygotowanej strony internetowej/aplikacji w celu pokonywania tras podchodów.
REALNIE: uczestnicy realnie pokonują trasy podchodów w dowolnym czasie, tempie i dowolnej formie aktywności (marsz, bieg, nordic walking, jazda na rowerze). Zawodnicy szukają bezdotykowych kodów QR, które zdradzają informacje, gdzie w przestrzeni miejskiej lub leśnej znajdują się kolejne kody QR.
· Na trasach będę wykorzystywane kody QR – dlatego każdy z uczestników używa swojego telefonu z dostępem do Internetu. Telefon musi być wyposażony w czytnik/skaner kodów QR (przykładowa bezpłatna aplikacja: Czytnik Kodów QR i Paskowych (polski) od TeaCapps).
· Uczestnicy dokonując rejestracji i biorąc udział w podchodach oświadczają, że biorą w nich udział na własną odpowiedzialność. Uczestnicy startując oświadczają, że biorą również odpowiedzialność za osoby współtowarzyszące (np.: dzieci, partner, partnerka).
· Uczestnicy nie są ubezpieczani przez Organizatora. Każdy może ubezpieczyć się indywidualnie.
· Start uczestnika w zabawie następuje dowolnego dnia i o dowolnej porze zgodnie z przewidzianymi terminami otwarcia i dostępności danych tras. Uczestnik sam wybiera kiedy startuje i na której trasie. Zalecamy starty w ciągu dnia.  Wieczorami i po zmierzchu polecamy wyposażyć się w czołówkę i zadbać o odblaski – tak abyście byli dobrze widoczni dla innych.
· Uczestnicy zdobywają PUNKTY za pokonanie (odkrycie) wyznaczonych tras, za wykonane zadania dodatkowego na trasach lub „zlecone” zadania do wykonania w późniejszym czasie. 
· Każdą z tras można pokonać wielokrotnie ale tylko pierwsze jej przebycie będzie punktowane. Punkty na danej trasie naliczane są tylko w pierwszym dniu wystartowania danego uczestnika.
· Przewiduje się EVENT SPECJALNY – dodatkowa trasa lub extra zadanie do wykonania – w określonej porze i dostępne maksymalnie przez 48 godzin. 


IV. MINI GRAND PRIX Rybnickich Podchodów 2020 (MGP RP 2020).
· Cykl Rybnickich Podchodów realizowany w edycjach miesięcznych: październik, listopad, grudzień 2020 r. – składa się na MINI GRAND PRIX Rybnickich Podchodów 2020.
· Uczestnik może wziąć udział w całym cyklu MGP RP 2020 – 3 edycje (miesięczne) Rybnickich Podchodów, lub w dowolnie wybranych pojedynczych edycjach.
· Uczestnicy zdobywają PUNKTY w poszczególnych edycjach Rybnickich Podchodów, które będą sumowane dla całego MGP RP 2020.
· Wraz z klasyfikacją MINI GRAND PRIX Rybnickich Podchodów 2020, będzie jednocześnie prowadzona klasyfikacja poszczególnych edycji Rybnickich Podchodów.
· Uczestnicy startują w dowolnej ilości edycji Rybnickich Podchodów (można na przykład wystartować tylko w grudniowej edycji).
· Uczestnicy zdobywają PUNKTY i grają o NAGRODY w poszczególnych edycjach Rybnickich Podchodów oraz osobno w całej klasyfikacji MINI GRAND PRIX Rybnickich Podchodów 2020.
· Warunkiem koniecznym aby być sklasyfikowanym w MGP RP 2020 jest wystartowanie w co najmniej dwóch z trzech edycji Rybnickich Podchodów.


V. KLASYFIKACJE i UCZESTNICTWO.
Ze względu na dobór długości tras oraz odpowiednich nagród przewiduje się dwie osobne klasyfikację.
· DRUŻYNOWA (RODZINNA) – w skład drużyny wchodzi minimum 1 osoba dorosła + 1 osoba poniżej 18 roku życia (rocznikowo). Drużyna może być wieloosobowa. Rejestracji w imieniu całej drużyny dokonuje pełnoletni kapitan, który podczas pokonywania tras jest odpowiedzialny za członków drużyny.
· INDYWIDUALNA – osoby pełnoletnie biorące udział w zabawie indywidualnie. W klasyfikacji dopuszcza się udział osób współtowarzyszących, za które odpowiada osoba zarejestrowania w zabawie.
· UCZESTNIKIEM staje się osoba, które dokona rejestracji on-line w imieniu własnym (INDYWIDUALNYM) lub grupowym (DRUŻYNOWYM – RODZINNYM) oraz dokona opłaty zgodnie z regulaminem.
· Uczestnik zabawy rejestrując się on-line i dokonując opłaty akceptuje warunki niniejszego regulaminu.
· Po wyborze przez uczestnika KLASYFIKACJI, jej zmiana będzie możliwa (ale nie gwarantowana) tylko po kontakcie z Organizatorem.


VI. LIMIT MIEJSC.
· Limit miejsc w poszczególnych edycjach Rybnickich Podchodów wynosi 100 osób z podziałem na:
- 50 miejsc w KLASYFIKACJI DRUŻYNOWEJ (RODZINNEJ);
- 50 miejsc w KLASYFIKACJI INDYWIDUALNEJ.
· O kolejności przyjęcia uczestnika do zabawy decyduje kolejność wpłat a nie data zapisania się nieopłaconej osoby. To znaczy, że osoba zapisująca się później ale dokonująca wcześniej opłaty – gwarantuje sobie uczestnictwo w pierwszej kolejności.
· Organizator przewiduje możliwość zmiany limitu miejsc (na większy) oraz zmiany limitów miejsc pomiędzy KLASYFIKACJAMI, o czym powiadomi na swoje stronie internetowej www.podchody.pl 


VII. TRASY.
· Trasy zabawy prowadzone są na terenie miasta Rybnika oraz na podległych terenach zielonych – bez wygrodzenia i oznaczenia terenu w przestrzeni otwartej i ogólnodostępnej. Dopuszcza się również wyznaczanie oraz pokonywanie tras przez / lub w ogólnodostępnych budynkach.
· Trasy podchodów należy pokonywać zgodnie z obowiązującymi przepisami: sanitarnym związanymi z COVID-19, oraz przepisami ruchu drogowego. W przypadku tras przebiegających przez obiekty należy również pokonywać je zgodnie z regulaminami danych obiektów (np.: Stadion Lekkoatletyczny).
· Trasy pokonujemy chodnikami, poboczami (gdy brak chodnika), ścieżkami leśnymi, ścieżkami w parkach…
· Trasy podchodów nie są zabezpieczane i nie przewiduje się zabezpieczenia medycznego.
· W ramach poszczególnych edycji Rybnickich Podchodów, na każdą z nich udostępniane będą 2 trasy główne: DRUŻYNOWA (RODZINNA) i INDYWIDUALNA. Obie będą dostępne i odpowiednio PUNKTOWANE dla każdego uczestnika, niezależnie od wybranej KLASYFIKACJI.


VIII. DYSTANS.
· Każda z tras może mieć inny dystans, profil trasy i charakter terenu (miejski, leśny, mieszany). 
· Dystans poszczególnych tras głównych – w najprostszej linii - waha się w granicach:
- dla KLASYFIKACJI DRUŻYNOWEJ (RODZINNEJ): od 2,5 do 4,0 km (+/- 0,2 km);
- dla KLASYFIKACJI INDYWIDUALNEJ: od 4,0 do 7,5 km (+/- 1,0 km).
· Dystans EVENTU SPECJALNEGO lub DODATKOWEGO: od 0 (zadanie zdalne) do 5 km.
· Na potrzeby zapisów przyjmuje się następujące dystanse: 
- dla KLASYFIKACJI DRUŻYNOWEJ (RODZINNEJ): 3 km;
- dla KLASYFIKACJI INDYWIDUALNEJ: 5 km.


IX. ZAPISY i TERMINY.
· ZAPISY INTERNETOWE w poniższych terminach lub do wyczerpania miejsc dla poszczególnych edycji Rybnickich Podchodów:
- PAŹDZIERNIK 2020 – od 1 października od godziny 16:00 do 22 października 2020 r. włącznie;
- LISTOPAD 2020 – od 1 października od godziny 16:00 do 25 listopada 2020 r. włącznie;
- GRUDZIEŃ 2020 – od 1 października od godziny 16:00 do 23 grudnia 2020 r. włącznie.
· ZAPISY INTERNETOWE POD LINKAMI INTERNETOWYMI:
- PAŹDZIERNIK – https://dostartu.pl/rybnickie-podchody-pazdziernik-2020-v5161 
- LISTOPAD – https://dostartu.pl/rybnickie-podchody-listopad-2020-v5162 
- GRUDZIEŃ – https://dostartu.pl/rybnickie-podchody-grudzien-2020-v5163 
LINKI do zapisów dostępne również na stronie www.podchody.pl w zakładce Mini Grand Prix Rybnickich Podchodów.
· Numery STARTOWE dla danego uczestnika nadawane są po dokonaniu opłaty. Biorąc udział w dwóch lub trzech edycjach Rybnickich Podchodów w ramach MINI GRAND PRIX Rybnickich Podchodów, uczestnik będzie miał nadawany JEDEN NIEZMIENNY NUMER STARTOWY na całość MGP RP 2020.



· DOSTĘPNOŚĆ TRAS w poszczególnych edycjach Rybnickich Podchodów:

	
	PAŹDZIERNIK
2020
	LISTOPAD
2020
	GRUDZIEŃ
2020

	DOSTĘPNOŚĆ TRAS
	9-25 PAŹDZIERNIKA
	13-29 LISTOPADA
	11-27 GRUDNIA

	EVENT SPECJALNY
	31 PAŹDZIERNIKA
	29-30 LISTOPADA
	28 GRUDNIA

	DODATKOWE ZADANIA
	OSOBNY KOMUNIKAT
e-mail
	OSOBNY KOMUNIKAT
e-mail
	OSOBNY KOMUNIKAT
e-mail




X. POMIAR CZASU i LIMIT CZASU.
· Nie przewiduje się oficjalnego pomiaru czasu na trasach głównych. Wyjątek mogą stanowić zadania i trasy dodatkowe o czym uczestnik zostanie powiadomiony.
· Na trasach nie obowiązuje limit czasu.
· Istnieje możliwość pokonywania poszczególnych tras na raty. Jednego dnia zaczynamy pokonywanie wybranej trasy i kończymy ją w późniejszym czasie, przy czym PUNKTY naliczane są tylko w dniu startu.


XI. KOŁO RATUNKOWE.
· KODY QR z racji ich dostępności oraz panujących różnych warunków atmosferycznych mogą zniknąć z trasy (we wrześniowej edycji jeden z KODÓW QR został porwany przez „dziki”).
· W przypadku problemu ze znalezieniem na trasie KODU QR istnieje możliwość (uzależniona od dostępności) wsparcia ze strony Organizatora. Kontakt pod numerem telefonu: 500 588 753 (warto zapisać sobie ten numer na telefonie).
· W przypadku potwierdzenia przez Organizatora braku KODU QR w danym miejscu uczestnik bez utraty PUNKTÓW będzie miał zaliczaną trasę. Natomiast, gdy uczestnik nie potrafi odnaleźć KODU QR, który nadal znajduje się na swoim miejscu każdorazowo uczestnikowi zostaną dopisane PUNKTY ujemne o wartości -3 PKT, za każdorazowe takie zgłoszenie.


XII. PUNKTY.
· Na każdej z tras uczestnicy zdobywają PUNKTY: za odnalezienie startu, głównych oraz dodatkowych kodów QR danej trasy, za odnalezienie mety oraz za poprawnie wykonane ZADANIA DODATKOWE (na przykład: wykonanie foto, udzielenie odpowiedzi na zadane pytanie…).
· Uczestnicy zdobywają PUNKTY również za pokonanie / wykonanie EVENTU SPECJALNEGO.
· Uczestnicy poszczególnych KLASYFIKACJI za pokonanie trasy z KLASYFIKACJI, do której nie są przypisani mogą również zdobyć PUNKTY zgodnie z tabelą: PUNKTOWANIE NA TRASACH.






PUNKTOWANIE NA TRASACH:

	
	Uczestnicy KLASYFIKACJI DRUŻYNOWEJ (RODZINNEJ)
	Uczestnicy KLASYFIKACJI INDYWIDUALNEJ

	START
	1 PKT
1 PKT

	Każdy odnaleziony kod QR trasy głównej
	2 PKT
2 PKT

	META
	3 PKT
3 PKT

	Pokonanie trasy z KLASYFIKACJI,
do której nie jest przypisany uczestnik
	22 PKT – trasę można pokonać na raty (nie więcej niż w 2 częściach)
	22 PKT – trasę należy pokonać w całości za jednym razem

	DODATKOWE KODY QR niezależnie od trasy
	4 PKT
4 PKT

	Wykonane DODATKOWE ZADANIA
POPRAWNIE / BŁĘDNIE / BRAK ZADANIA
a) na trasie KLASYFIKACJI uczestnika
b) na trasie KLASYFIKACJI,
do której nie jest przypisany uczestnik
	a) 4 / - 4 / -2 PKT
b) 4 / -4 / 0 PKT

	EVENT SPECJALNY / ZADANIA DODATKOWE
	Punktacja zostanie podana drogą e-mail wraz z podaniem szczegółów danego EVENTU / ZADANIA DODATKOWEGO

	KOŁO RATUNKOWE
	-3 PKT / za każde




XIII. ODPŁATNOŚĆ.
· 49 zł od osoby lub drużyny / za każdą z edycji w Rybnickich Podchodach
(udział we wszystkich edycjach w Rybnickich Podchodów w ramach MINI GRAND PRIX Rybnickich Podchodów, to łącznie 3x49 zł = 147 zł / od osoby lub drużyny);
· za każdą z edycji można dokonać płatności osobno lub za wybrane edycje łącznie;
· jedna opłata 49 zł – dopuszcza do udziału we wszystkich planowanych trasach i eventach specjalnym/dodatkowych przypisanych do danej edycji Rybnickich Podchodów;
· można brać udziału w dowolnej ilości edycji Rybnickich Podchodów;
· w przypadku dokonania opłaty za edycję, której trasy już są udostępnione i rejestracja jeszcze jest możliwa – uczestnik otrzyma dostęp do tras od daty zaksięgowania wpłaty; w celu przyśpieszenia dostępu można przesłać potwierdzenie wpłaty na adres e-mail: podchody.pl@gmail w tytule wpisując udział w Rybnickich Podchodach – potwierdzenie.

· Uczestnicy mogą dokonać opłaty w następujący sposób:
PRZELEW TRADYCYJNY na numer konta: 90 1870 1045 2078 1066 9209 0004
Nazwa i adres odbiorcy: IMTN Agency Paweł Mitura-Zielonka, ul. Floriańska 11/12, 44-217 Rybnik
TYTUŁ PRZELEWU: udział w Rybnickich Podchodach edycja (należy podać miesiąc lub miesiące edycji w przypadku opłaty za kilka edycji jednocześnie) 2020 + Imię i Nazwisko uczestnika
· Opłata raz dokonana nie będzie zwracana. Istnieje możliwość przeniesienia opłaty na innego zarejestrowanego uczestnika danej edycji. W tym celu należy skontaktować się z Organizatorem.
· W celu otrzymania faktury należy wysłać swoje zgłoszenie w terminie 7 dni od dokonania płatności na adres e-mail: podchody.pl@gmail.com podając dane do faktury.
XIV. WYGRANE.
· Wszyscy uczestnicy zdobywają nowe doświadczenia! Mają możliwość świetnej zabawy i aktywności, a tym samym zdobywają liczne endorfiny i wygrywają z nudą.
· Satysfakcja z pokonywanych i odkrywanych tras i zadań.
· Podczas prowadzonych poszczególnych edycji Rybnickich Podchodów, co miesiąc 3-ech uczestników z każdej KLASYFIKACJI z największą ilością zdobytych PUNKTÓW wygrywa nagrody rzeczowe, bony, karnety, bilety wstępu…
· MINI GRAND PRIX Rybnickich Podchodów – klasyfikacja łączona z trzech edycji Rybnickich Podchodów wyłoni 3-ech zwycięzców w każdej z KLASYFIKACJI z największą ilością zdobytych łącznie PUNKTÓW.
· MINI STATUETKI dla uczestników, którzy wystartują we wszystkich edycjach Rybnickich Podchodów zaliczanych do MINI GRAND PRIX Rybnickich Podchodów 2020.
· W przypadku uczestników z tą samą ilością zdobytych PUNKTÓW w poszczególnych edycjach Rybnickich Podchodów lub w wynikach końcowych MGP RP 2020 - przewiduje się dodatkową dogrywkę, która wyłoni kolejność zwycięzców.
· Wśród wszystkich uczestników MINI GRAND PRIX Rybnickich Podchodów po wyłonieniu zwycięzców zostanie przeprowadzony dodatkowy konkurs on-line, o którym uczestnicy zostaną powiadomieni drogą e-mail.
· Organizator przewiduje dodatkowe wygrane.
· Organizator po wyłonieniu zwycięzców poszczególnych edycji Rybnickich Podchodów oraz po wyłonieniu zwycięzców MINI GRAND PRIX Rybnickich Podchodów 2020 powiadomi drogą e-mail o miejscu i terminie odbioru nagród, a w przypadku osób z poza Rybnika, o możliwości ich wysyłki (pod wskazany adres w Polsce).
· Nieodebrane wygrane przechodzą na rzecz Organizatora.


XV. Dane osobowe i ochrona wizerunku.
Administratorem danych osobowych uczestników Rybnickich Podchodów jest organizator: IMTN Agency Paweł Mitura-Zielonka, ul. Floriańska 11/12, 44-217 Rybnik, NIP: 642 277 65 65.
· Danymi osobowymi przetwarzanymi przez organizatora są: imię, nazwisko, data urodzenia, wizerunek, adres korespondencyjny, adres poczty elektronicznej, numer telefonu komórkowego, przynależność klubowa.
· Uczestnik poprzez rejestrację do Rybnickich Podchodów akceptuje regulamin i wyraża zgodę na przetwarzanie przez Organizatora swoich danych osobowych. Zgoda obejmuje w szczególności przetwarzanie danych osobowych w następujących celach:
a) imię, nazwisko, informację o stanie zdrowia, adres zamieszkania, adresu poczty elektronicznej, numeru telefonu oraz numer pesel na potrzeby uczestnictwa w Rybnickich Podchodach i publikację statystyk, wyników;
b) imię, nazwisko oraz wizerunek na potrzeby ich upublicznienia w przekazach telewizyjnych, radiowych, internetowych lub w formie drukowanej w celach marketingowych i promocyjnych;
c) adres poczty elektronicznej na potrzeby przesyłania przez Organizatora informacji dotyczących imprez organizowanych przez Organizatora oraz w celach promocyjnych i marketingowych;
· Organizator przekazuje dane osobowe uczestników w postaci: imienia, nazwiska, numeru telefonu, adresu poczty elektronicznej – podmiotom przetwarzającym dane osobowe działającym na zlecenie Organizatora w celu prowadzenia zapisów oraz w celu publikacji statystyk i wyników.
· Organizator nie będzie przekazywać danych osobowych do państw spoza Unii Europejskiej będących siedzibami podmiotów wymienionych w punkcie 4) Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679. W razie ich przekazywania do państw trzecich przekazanie będzie następowało przy zastosowaniu odpowiednich zabezpieczeń, o których mowa w art. 46 Ogólnego rozporządzenia o ochronie danych oraz uczestnik będzie uprawniony/uprawniona do uzyskania ich kopii w następującym miejscu: IMTN Agency Paweł Mitura-Zielonka, ul. Floriańska 11/12, 44-217 Rybnik, NIP: 642 277 65 65. Organizator będzie przechowywać dane osobowe przez okres nie dłuższy niż 10 lat.
· Uczestnik ma prawo wycofać zgodę na przetwarzanie danych osobowych przez Organizatora w każdym czasie.
· Podanie danych objętych niniejszym oświadczeniem jest dobrowolne, jednakże niezbędne do uczestnictwa w Rybnickich Podchodach.
· Uczestnik jest uprawniony do żądania od administratora dostępu do jego danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, a także do przenoszenia danych, jeżeli wynika to z obowiązujących przepisów prawa.
· Uczestnikowi przysługuje prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego w razie przetwarzania moich danych osobowych niezgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.


XVI. Postanowienia końcowe.
· Organizator nie zapewnia toalet na trasach Rybnickich Podchodów.
· Zabawa odbędzie się bez względu na pogodę.
· Kodów QR nie zabieramy ze sobą . W przypadku braku kodu piszcie i dzwońcie.
· Organizator zastrzega sobie prawo do zmian i interpretacji niniejszego regulaminu. Zmiany regulaminu będą publikowane na stronie internetowej: www.podchody.pl 
· Organizator nie odpowiada za szkody rzeczowe wynikłe w stosunku do uczestników i osób trzecich.
· Wszyscy uczestnicy mają obowiązek dostosowania się do nakazów i zakazów, w tym w szczególności odnośnie gromadzenia się, zachowania odległości od innych osób, czy obowiązku zasłaniania ust i nosa zgodnie z obowiązującymi aktami prawa.
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